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Acta del Ple de l’Ajuntament de Palafrugell del dia 30/05/2017

Identificació
Núm.: PLEJGL6/2017
Dia: 30/05/2017
Hora d’inici: 19.30 h
Hora de fi: 21.20 h
Lloc: Sala de plens
Caràcter: Ordinària en Primera convocatòria

Assistents
Alcalde Senyor JOSEP PIFERRER PUIG
Regidora Senyora ROSER MASSAGUER I MALLEU
Regidor Senyor XAVIER JONAMA CASELLAS
Regidora Senyora MÒNICA TAUSTE VIVO
Regidor Senyor PAU LLADÓ I REBULL
Regidor Senyor JAUME PALAHÍ I AGUSTÍ
Regidor Senyor ALBERT TANÉ PADRÓS
Primer tinent d'alcalde Senyor ALBERT GÓMEZ CASAS
Regidor Senyor LLUÍS ROS COLLS
Regidora Senyora MARIA TERESA FRIGOLA BORRAS
Regidora Senyora MARTA BASERBA MUÑOZ
Regidor Senyor LLUÍS PUJOL MASCORT
Regidor Senyor JULI FERNÁNDEZ IRUELA
Regidor Senyor XAVIER ROCAS GUTIÉRREZ
Regidora Senyora JUDIT ZARAGOZA LLIRINÓS
Regidor Senyor JOAQUIM VENCELLS SERRA
Regidora Senyora MARGARITA MAURI JUNQUÉ
Regidor Senyor XAVIER RANGEL MARTÍNEZ
Regidora Senyora VANESSA PALACIOS RUIZ
Regidor Senyor GUILLEM GENOVER RIBAS
Regidor Senyor VÍCTOR GIRBAL BOSSACOMA
Interventor acctal. Senyor GUSTAU TAPIAS SOLÀ
Secretari Senyor MARIÀ VILARNAU MASSA

A la Sala de Plens de la casa Consistorial es reuneix el 30/05/2017 el Ple per fer sessió Ordinària
en Primera convocatòria, a l'hora que s'indica a l'encapçalament, amb el següent:

Ordre del dia

1. Aprovació de l’acta de les sessions anteriors
2. Resolucions d’alcaldia.- Informació
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A) PART RESOLUTIVA

A.1) ASSUMPTES DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE RÈGIM INTERIOR, PRESSUPOST I
HISENDA.

3. Resolucions de l'alcaldia de nou cartipàs municipal. Maig 2017. Coneixement.
4. Modificació de les designacions dels representants en els ens participats
5. Autorització compatibilitat per a una segona activitat privada. Senyor Magog Castillo
Alpuente
6. Modificació OOFF núm. 15 i 22
7. Sentència. Coneixement

A.2) ASSUMPTES DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’URBANISME, PLA DE BARRIS, OBRES
PÚBLIQUES, SERVEIS MUNICIPALS I MEDI AMBIENT.

8. Declaració de parcel·la sobrera i desafectació del domini públic d’una porció de terreny
de titularitat municipal situada al carrer Lanzarote xamfrà amb el carrer de la Tardor, a
Calella de Palafrugell. a) Segregació. b) Declaració de parcel·la sobrera i desafectació del
domini públic. c) Inici d’expedient de venda directa. Aprovació.
9. Mod. puntual núm. 1 POUM Palafrugell. Normes Urbanístiques. A. provisional
10. Projecte reparcel·lació voluntària SUD 1.2 Els Forns. A. definitiva.

A.5) PROPOSTES URGENTS

B) PART DE CONTROL

11. Moció del Grup Municipal del PSC a l'Ajuntament de Palafrugell en relació a les
ocupacions de via pública al passeig de Llafranc i a la Plaça Promontori.
12. Informes
13. Precs i preguntes

Desenvolupament de la sessió

Una vegada comprovat pel secretari l’existència del “quòrum” que cal perquè pugui ser iniciada la
sessió, consistent en un terç dels membres de dret que en formen part, es passa a tractar els
assumptes inclosos en l’ordre del dia.

1.- Aprovació de l’acta de les sessions anteriors

D’acord amb el que disposa l’article 108 del Reglament Orgànic Municipal, el president sotmet a la
consideració dels assistents l'esborrany de les actes de les sessions anteriors següents:

Ordinària de 25 d’abril de 2017

Sense que hi hagi intervencions es tenen per aprovades les mateixes per unanimitat.
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Abans de continuar els punts de l’ordre del dia intervé el senyor Fernández manifestant que
potser no se n’han adonat però que aquest ple encara el convoca ell com a alcalde, suposo que
deu ser un làpsus, suposo que hi ha molta gent que voldria que jo fos alcalde, no és el cas de
vostès, però com a mínim quan convoquen el Ple, mirin qui convoca, perquè jo avui encara ja no
puc convocar, ho dic perquè ho tinguin en compte i tot allò on figuri Juli Fernández Iruela com a
alcalde, per favor, ho esborrin.

El senyor secretari manifesta que en pren nota, segurament és un error a l’hora de confeccionar
la convocatòria.

2.- Resolucions de l’alcaldia. Informació

Es dóna compte, a l’efecte d’assabentat, de les Resolucions dictades per l’Alcalde President,
durant el següent període:

Període comprès entre el 20 d’abril de 2017 i el 22 de maig de 2017, número en ordre
correlatiu creixent de 950/2017 al 1253/2017.

A) PART RESOLUTIVA

A.1) ASSUMPTES DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE RÈGIM INTERIOR, PRESSUPOST I
HISENDA.

3. Resolucions de l'alcaldia de nou cartipàs municipal. Maig 2017. Coneixement.
Núm. exp.: 4/2017 de Cartipàs

Relació de fets

En data 19 de maig de 2017 s’ha procedit a nova elecció d’alcalde de l’Ajuntament de Palafrugell,
motiu pel qual han cessat automàticament les delegacions efectuades per l’anterior alcalde en
favor dels regidors. Procedeix, doncs, formalitzar un nou cartipàs i efectuar noves delegacions als
regidors que formaran part de l’equip de govern de l’Ajuntament de Palafrugell, per la qual cosa
l’Alcalde-President de l’Ajuntament ha dictat les següents Resolucions de l’Alcaldia:

Resolució de l’alcaldia 2017/1243: Extinció de les delegacions realitzades a favor de regidors i
regidores

Primer. Declarar l’extinció de les delegacions realitzades als regidors i regidores, amb efectes al
dia d’avui.

Segon. Declarar l’extinció de la desconcentració de competències realitzada al Cap de la Policia
Local de Palafrugell, amb efectes al dia d’avui.

Tercer. Declarar l’extinció del règim de dedicació dels regidors senyors Xavier Rangel Martínez i
Lluís Pujol Mascort, amb efectes al dia d’avui, i ordenar que siguin donats de baixa de la seguretat
social.
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Per a tots els regidors es mantindrà el règim d’indemnitzacions per assistència als òrgans de
govern aprovada pel Ple de l’ajuntament el dia 30 de juny de 2015.

Quart. Notificar aquesta resolució als regidors senyors Xavier Rangel Martínez i Lluís Pujol
Mascort i al cap de la Policia Local de Palafrugell.

Resolució de l’alcaldia 2017/1244. Delegació d’atribucions de l’alcalkde als regidors delegats:

Primer.- Efectuar a favor dels regidors i regidores següents una delegació general i/o especial
d’atribucions de gestió en els assumptes de les matèries que s’indiquen:

Regidor Matèria

Josep Piferrer Puig Alcaldia,  Cultura i Festes

Cultura: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la matèria
i particularment aquells aspectes relacionats amb les activitats culturals i la gestió dels
equipaments culturals.

Festes: Comprèn els aspectes relacionats amb el foment, la programació i
organització de les festes populars i les activitats lúdiques i festives.

Albert Gómez Casas  Tinença d’Alcaldia, IPEP i Comunicació

Promoció Econòmica: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i
gestió de la matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb el foment del
turisme, la política municipal en matèria de promoció de l’activitat econòmica, la gestió
dels plans ocupacionals i la formació ocupacional, així com la política municipal en
matèria de promoció de l’activitat comercial en general. També les polítiques
d’empresa i emprenadoria i relació amb el sector d’activitats econòmica.

Comunicació: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb la coordinació dels diferents
mitjans de comunicació local, la política municipal de comunicació i les campanyes
informatives, les gestions relacionades amb l’Institut de Mitjans de Comunicació de
Palafrugell i la ràdio municipal.

Jaume Palahí Agustí Medi Ambient i Urbanisme
Medi Ambient i Urbanisme: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i
gestió de la matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb el planejament i
gestió urbanística, les llicències urbanístiques, així com la planificació, el control
d’activitats amb o sense incidència ambiental, prevenció d’incendis, activitats
recreatives i espectables. També els serveis adreçats a la protecció i defensa del
medi ambient i la gestió de residus.
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Adjunt a Obra Pública i Serveis Municipals: El regidor portarà a terme funcions de
suport a la Regidoria d’Obra Pública i Serveis Municipals.

Lluís Ros Colls Obra Pública i Serveis Municipals
Obra Pública, Brigada i Serveis Municipals: La delegació comprèn els actes de
planificació, impuls i gestió de la matèria i particularment aquells aspectes relacionats
amb els projectes d’execució d’obres públiques d’edificació, instal·lacions i
urbanització, el manteniment del mobiliari urbà i parcs i jardins, la construcció i
manteniment d’equipaments municipals i el manteniment del servei de l’enllumenat
públic. Polítiques relacionades amb el cicle de l’aigua i serveis de temporada a les
platges. Les ocupacions de via pública.

Adjunt a Medi Ambient i Urbanisme: El regidor portarà a terme funcions de suport a
la Regidoria de Medi Ambient i Urbanisme.

Francesc Xavier Jonama Casellas Regim Interior, Seguretat Ciutadana i
Civisme

Policia Local: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb la gestió del servei de la
Policia Local, les polítiques de protecció civil, la mobilitat i la senyalització viària.

Règim Interior: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb l’organització i els recursos
humans, l’atenció ciutadana, la implantació i el foment del serveis derivats de l’ús de
les noves tecnologies, les telecomunicacions i la secretaria de l’Ajuntament.

Civisme i mediació: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió
de la matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb el servei d’agents
cívics i els diferents àmbits de mediació posats al servei de la ciutadania.

Albert Tané Padrós Educació i Arxiu Municipal
Educació: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb la gestió de les escoles
bressols municipals, el foment de la formació de les persones adultes, les
preinscripcions escolars i escolarització dels nens i nenes  través de l'Oficina
Municipal d'Escolarització (OME), i el foment d’espais de participació com el Consell
d'Infants i el Consell Escolar Municipal, així com la planificació educativa de la ciutat.

Arxiu Municipal: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb el foment de les activitats
de coneixement dels fons documentals municipals, la seva conservació, i dinamització
cultural vinculada amb l’arxiu.

Adjunt a Comunicació : El regidor portarà a terme funcions de suport a la Regidoria
delegada en matèria de comunicació.
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Pau Lladó Rebull Esports
Esports: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la matèria
i particularment aquells aspectes relacionats amb la política en matèria esportiva, la
promoció de l’esport, la relació amb les entitats esportives i la programació,
conservació, control i gestió de les instal·lacions esportives municipals.

Adjunt a Regim Interior, Seguretat Ciutadana i Civisme: El regidor portarà a terme
funcions de suport a la Regidoria de Regim Interior, Seguretat Ciutadana i Civisme.

Marta Baserba Muñoz Infància i Joventut
Infància i Joventut: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió
de la matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb la polítiques
d’emancipació juvenil, centrades en els eixos d’habitatge, treball i educació. A més,
també en àmbits com ara l’esbarjo, la salut i la prevenció, la cultura, la participació
infantil i juvenil o el foment de la cohesió social.

Adjunta a Cultura i Festes i a Esports: La regidora portarà a terme funcions de
suport a les Regidories amb atribucions en matèria de cultura, festes i esports.

Maria Teresa Frigola Borràs Participació, Cooperació i Gent Gran
Participació: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb el foment i la creació
d’espais que facilitin la participació ciutadana.

Cooperació i Gent Gran: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i
gestió de la matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb les polítiques
de cooperació i solidaritat. També el foment d’una vellesa activa.

Roser Massaguer Malleu Hisenda i Benestar Social
Hisenda: Comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la matèria i
particularment aquells aspectes relacionats amb la planificació econòmica, el
pressupost  i la seva execució, i l’elaboració de les ordenances fiscals i preus públics.
També la gestió tributària i recaptatòria.

Benestar Social: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb les polítiques d’atenció
social i d’igualtat. Inclou l’atenció a la infància, l’adolescència i a les famílies en risc
d’exclusió, les polítiques relacionades amb la immigració, així com la inclusió social.

Pla de Barris: : La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria.

Mònica Tauste Vivo Polítiques d’Igualtat, Habitatge i Museu
del Suro.
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Polítiques d’Igualtat i Habitatge: La delegació comprèn els actes de planificació,
impuls i gestió de les politiques d’igualtat i d’habitatge.

Museu del Suro: La delegació comprèn els actes de planificació, impuls i gestió de la
matèria i particularment aquells aspectes relacionats amb les activitats culturals del
museu.

Segon.- La delegació general a favor dels esmentats regidors i regidores a la que abans s'ha fet
referència, comportarà, tant la facultat de direcció de les àrees corresponents, com la seva gestió,
així com la firma de documents de tràmit o definitius, incloses les propostes de resolució i els
decrets que siguin necessàries per l'execució de l'esmentada delegació i, en especial, les que a
continuació s'indiquen:

1.      Aprovar els contractes menors i conformar les factures o documents equivalents d’import
inferior a 1.000 euros relacionats amb l’Àrea d’actuació.

2.      Els actes de direcció, impuls, gestió corresponents als serveis inclosos en la seva Àrea que,
sent potestat d’aquesta Alcaldia, no es trobin inclosos com a competències indelegables a l’article
21.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, i altra legislació
concordant, ni estiguin delegades a favor de la Junta de Govern Local o d’altres Regidors o
Regidores, ni atribuïdes excepcionalment a altres Àrees en els apartats següents.

3.      Autoritzar l’ús d’espais municipals habilitats per tal que puguin ser utilitzats per a terceres
persones, i que corresponguin a l’àrea de gestió que els ha estat delegada.

Tercer.- Les atribucions delegades s'hauran d'exercir en els termes i dins dels límits d'aquesta
delegació, no sent susceptibles de ser delegades pels seus titulars en un altre òrgan o regidor.

Les resolucions que s'adoptin per delegació, s'entendran dictades per aquesta Alcaldia com a
titular de la competència originària, a la qual s'haurà de mantenir informada de l'exercici de la
delegació, essent per tant aquestes, executives i presumptament legítimes.

Quart.- Aquestes delegacions tindran efecte des del dia d’avui amb caràcter indefinit, sense
perjudici de la potestat d'advocació d'aquesta Alcaldia.

En cas d’absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors i regidores
delegats, assumirà directament i automàticament les seves competències aquesta Alcaldia, com a
titular de la competència originària, entenent-se a aquests efectes exercitada la potestat
d’advocació, en base a la present resolució, sense necessitat d’una nova expressa en aquest
sentit.

Cinquè.- Donar publicitat a aquestes delegacions a través del tauler d’anuncis de l’ajuntament i
del Butlletí Oficial de la Província.

Sisè.- Notificar aquesta resolució als regidors i regidores afectats, entenent-se acceptada la
competència delegada de forma tàcita, si dintre del termini de les 24 hores següents no es
manifesta res en contra, o es fa ús de la delegació.
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Setè.- Donar compte al Ple d'aquesta resolució en la primera sessió que tingui lloc. 

Resolució de l’alcaldia 2017/1245. Nomenament del Tinent d’alcalde.

Primer.- Deixar sense efectes el nomenament de tinents d’Alcaldia vigent, i nomenar com a tinent
d'alcalde d'aquest ajuntament amb efectes del dia d'avui, al regidor membre de la junta de govern
local que a continuació es relaciona:

- 1er Tinent d'Alcalde: Albert Gómez Casas

Segon.- Establir que en cas d'absència, vacant, malaltia o qualsevol altra impossibilitat d'aquesta
Alcaldia, les atribucions i competències que em reconeix la legislació vigent serà desenvolupada
pel tinent d'alcalde, de conformitat amb el paràgraf anterior.

Tercer.- A aquests efectes, quan previsiblement aquesta Alcaldia hagi d’absentar-se del terme
municipal, establirà, mitjançant resolució, la durada de la seva absència, designant al tinent
d'alcalde perquè assumeixi les seves competències.

De no efectuar-se aquesta designació expressament, aquesta Alcaldia serà substituïda pel primer
tinent d'alcalde.

Quart.- Comunicar aquesta resolució al tinent d’alcalde nomenat, fent-li constar que haurà de
mantenir informada a aquesta Alcaldia de l'exercici de les seves atribucions com alcalde
accidental, no podent, durant l'esmentat exercici, ni modificar les delegacions ja efectuades per
aquesta Alcaldia amb anterioritat, ni atorgar altres noves.

Cinquè.- Donar compte d'aquesta resolució al Ple de l’Ajuntament.

Resolució de l’alcaldia 2017/1253. Desconcentració competències Cap de la Policia Local

Primer.- Desconcentrar en el cap de la Policia Local les competències següents que afecten a
l’àrea de la Policia Local:

 Dictar instruccions i ordres per organitzar el servei.

 Determinació del nombre i funcions de les unitats funcionals de treball.

 Organització de les tasques del personal i adscripció a les unitats funcionals de treball.
 Concreció dels horaris i torns de funcionament del servei, en els termes establerts en

la normativa vigent.

 Determinació dels serveis i circumstàncies en què no és procedent dur armes de foc.
 Determinació dels serveis i circumstàncies en què no és procedent la utilització

d’uniforme. Determinació dels espais físics de treball.

 Autorització dels calendaris de vacances i atorgament de permisos. Autorització per a
la realització d’hores extraordinàries.
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 Determinació de les tasques i condicions de treball dels funcionaris amb segona
activitat. Gestió i coordinació dels processos de selecció de personal de membres del
cos de la Policia Local

 Resolució de sol·licituds i reclamacions de caràcter laboral dels membres del cos de la
Policia Local, quan aquestes no tinguin caràcter econòmic remuneratiu.

 Accions preventives i correctores en matèria de riscos laborals

Les resolucions que dicti el cap de la Policia Local en exercici d’aquesta desconcentració podran
ser objecte de recurs d’alçada davant l’Alcaldia.

Segon.- Notificar aquesta resolució al cap de la Policia Local, publicar-la al BOP i al tauler
d’anuncis, i donar-ne compte a la primera sessió del Ple que es porti a terme.

Resolució de l’alcaldia 2017/1263. Composició Junta de Govern

Primer.- Aprovar la nova configuració de la junta de govern local, òrgan col·legiat municipal de
caràcter resolutori, que quedarà integrada pels membres següents:

President: Sr. Josep Piferrer Puig.

Vocals:

Sra. Roser Massaguer Malleu
Sr. Francesc Xavier Jonama Casellas
Sra. Mònica Tauste Vivo
Sr. Albert Gómez Casas
Sr. Lluís Ros Colls
Sra. Maria Teresa Frigola Borràs
Sra. Marta Baserba Muñoz

Assistiran a les seves sessions, amb veu i sense vot:

Sr. Albert Tané Padrós
Sr. Pau Lladó Rebull
Sr. Jaume Palahí Agustí

Segon.- La junta de govern local celebrarà les seves sessions ordinàries amb la periodicitat
setmanal prèvia convocatòria a l'efecte realitzada per aquesta Alcaldia i d’acord amb el règim de
sessions establert pel Ple.

Tercer.- La junta de govern local, la competència bàsica de la qual és donar assistència i
assessorament a aquesta Alcaldia en l'exercici de les seves atribucions, ostentarà, per delegación
d’aquesta, les competències següents:

EN MATÈRIA D'URBANISME
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1.- Atorgar, denegar, modificar o prorrogar, les llicències urbanístiques d’obres majors, i llicències
de parcel·lació.

2.- L’aprovació dels projectes d’obres i de serveis, i les memòries valorades d’obres, quan la junta
de govern local sigui també competent per a la seva contractació.

3.- Aprovar els plans de seguretat i salut de les obres municipals.

4.- Aprovar els expedients d’expropiació relacionats amb projectes d’obres i urbanístics.

5.- Aprovar les ordres d’execució subsidiària de requeriments urbanístics realitzats per l’Alcaldia.

EN MATÈRIA DE CONTRACTACIÓ I PATRIMONI

1 . -
Aprovar els expedients relatius a les contractacions i concessions contractuals de la competència
d’aquesta Alcaldia que no hagin sigut objecte de delegació a favor dels Regidors i Regidores
d’aquest Ajuntaments, incloent aquesta competència l’aprovació de tot l’expedient de contractació,
des de el seu inici fins la seva definitiva finalització o resolució, inclosa la seva modificació,
interpretació i revisió de preus, devolució de fiances, així com els actes d’autorització i disposició
de despeses.

Aquesta competència inclou totes les contractacions que es realitzin a través dels procediments
de licitació, a excepció dels contractes menors d’import inferior a 1.000 euros.

Els contractes d’import inferior a 1.000 euros, poden ser adjudicats pels regidors delegats d’àrea.

L’aprovació de la despesa, una vegada executat el contracte i conformada la factura, es delega a
la Junta de Govern Local.

2.- Aprovar els expedients relatius a les concessions demanials, quan no superin el 10% dels
recursos ordinaris del pressupost ni els 3.000.000 €.

3.- Alienar o gravar, per qualsevol títol, béns patrimonials de propietat municipal, quan el seu valor
no superi el 10% dels recursos ordinaris del pressupost, ni els 3.000.000 euros.

4.- Adquirir béns i drets quan el seu valor sigui inferior al 10% dels recursos ordinaris del
pressupost i a 3.000.000 euros.

5.- Resoldre les reclamacions de responsabilitat patrimonial interposades contra l’Ajuntament.

EN MATÈRIA D’ACTIVITATS

1.- Emetre
informes de qualsevol tipus d’expedient de caràcter ambiental, recreatiu, protecció d’incendis,
centres de culte, pirotècnia, policia mortuòria (excepte la concessió de nínxols o la seva pròrroga
o revocació) o assimilats als anteriors.
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2.- Atorgar les llicències i autoritzar les seves modificacions posteriors, dels expedients relacionats
anteriorment.

EN MATÈRIA DE PERSONAL

1 . -
Aprovar l’oferta pública d’ocupació, d’acord amb el pressupost i la plantilla aprovats pel Ple.

2.- Aprovar les propostes d'hores extraordinàries del personal de la corporació.

3.- Aprovar les gratificacions personals i productivitats atorgades a personal de la corporació.

4.- Aprovar el Pla de Formació Anual del personal al servei de l’ajuntament.

EN MATÈRIA D’HISENDA

1 . -
Aprovar l’autorització i disposició de les despeses i el reconeixement d’obligacions en els termes
fixats per a cada exercici en les Bases d’Execució del Pressupost.

2.- Aprovar l’atorgament d’ajudes i subvencions en els termes fixats per a cada exercici a les
Bases d’Execució del Pressupost, així com la prèvia aprovació de la convocatòria, quan aquestes
requereixin concurrència pública.

3.- Aprovar els padrons fiscals d’impostos i taxes amb període de generació anual, els calendaris
de cobrament en voluntària i resoldre les recursos contra actes de gestió tributària relacionats
amb els anteriors.

4.- Aprovar tot tipus de convenis de col·laboració amb entitats públiques i privades i amb
particulars, tant si tenen contingut econòmic com si no.

EN MATÈRIA DE SERVEIS MUNICIPALS

1 . -
Concedir autoritzacions, llicències i concessions d’ocupació de la via pública.

2.- Aprovar la proposta de pla d’usos de la zona maritimo-terrestre.

3.- Aprovar la concessió i modificació d’autoritzacions del mercat.

EN MATÈRIA DE SERVEIS A LES PERSONES

1 . -
Determinació del nombre de places assignades a les llar d’infants municipals.
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2.- Aprovar l’inscripció als registres municipals d’associacions i fundacions.

Quart.- Les atribucions delegades s’hauran d’exercitar per la junta de govern local en els termes i
dins dels límits d’aquesta delegació, no sent susceptibles de ser delegades en cap altre òrgan.

Els acords que s’adoptin per delegació, s’entendran dictats per aquesta Alcaldia com a titular de
la competència originària, a la qual s’haurà de mantenir informada de l’exercici de la delegació, i
seran immediatament executius i presumptament legítims.

Cinquè.- Aquestes delegacions tindran efecte des del dia següent a l’adopció d’aquesta resolució,
sense perjudici de la seva publicació al Butlletí Oficial de la Província, i tindran carácter indefinit,
sense perjudici de la potestat d’advocació per aquesta Alcaldia.

Sisè.- Comunicar aquesta resolució a tots els regidors i regidores afectats, als Portaveus dels
grups polítics municipals i als Caps dels diferents Serveis Municipals, pel seu coneixement i
efectes.

Setè.- Publicar aquesta resolució al Butlletí Oficial de la Província i al tauler d’anuncis, en
compliment del que disposa l’article 44.2 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals.

Vuitè.- Donar compte al Ple d'aquesta resolució, en la sessió extraordinària que es convoqui.

Acords:

Donar-se per assabentats de les esmentades Resolucions.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.01.44 de la gravació.

Intervé el senyor alcalde llegint les atribucions de cada regidor i comunica que tots aquests
regidors tindran unes retribucions per assistència i que no hi haurà cap dedicació exclusiva ni
mitja dedicació. Això representa un estalvi respecte a l’equip anterior, quan estava format pel
PSC, l’Entesa i Unió, que és l’últim equip de govern, que és l’últim equip que hi va haver en
majoria en aquest govern, en total l’equip que hi ha ara són 293.0520 euros i l’anterior, de PSC,
Entesa i Convergència, 344.600 euros.

Seguidament intervé el senyor Genover dient que vostès han fet el govern que ha considerat
millor per la gent que són, però seran els palafrugellencs que d’aquí dos anys els puntuaran i els
valoraran, per la meva part no em toca res més que fer una oposició constructiva i responsable i
treballar per Palafrugell.
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A continuació intervé el senyor Fernández dient que el seu grup partirà la intervenció, ell farà una
primera part i la segona la farà la senyora Zaragoza. Continua dient que pel que fa als números,
jo només li diria que l’anterior govern en minoria de PSC, Entesa i Unió, hi havia dues dedicacions
parcials, la resta de retribucions eren les mateix, la qual cosa vol dir que ara són onze regidors i
abans erem nou, aquesta diferència que era per la part de cotització a la seguretat social, a mi no
em quadra aquesta quantitat. No dubto que sigui aquesta quantitat, però si ara son onze
governant i les assistències són les mateixes, i nosaltres érem nou i l’única diferència que hi havia
era la cotització de dos regidors que estaven en dedicació parcial, no hi veig aquests 55.000
euros de diferència d’increment, no els veig, en qualsevol cas els discutirem quan pertoqui.
Pel que fa a la seva proposta de cartipàs, a mi no m’ha sorprès, és la conseqüència o fruit de la
moció de censura, un cartipàs que el que demostra és que aquest no és cap govern alternatiu,
simplement és dir marxeu vosaltres que venim nosaltres, vostès mateixos ho han dit, que la
primera mesura que prendrien és no prendre’n cap perquè tot funciona més o menys, per tant no
aporta pràcticament res més que un repartiment d’àrees i de cadires, no aportares més, amb una
dispersió important en algunes àrees. Jo crec que s’ha de destacar, per exemple que una àrea
com és Benestar Social, que ha agafat la referència de la provincial, la trinxem, això de trinxar
suposo que ja saben per on vaig, en el ple passat també se’ns va dir que havíem trinxat l’IPEP,
perquè intentàvem potenciar ocupació i sector industrial donant més força també als dos regidors,
doncs bé, entenem que en aquest cas també es trinxa una àrea important, i a més a més en
alguna àrea se solapen les competències, perquè quan anem a Acció Social veiem que la
regidora també té atribucions de polítiques d’habitatge i d’igualtat, i quan anem a la regidoria
pròpia d’habitatge i igualtat, també té les mateixes atribucions, o bé és que una està per sobre o
bé que hi ha dues persones que treballen en el mateix, per tant, suposo que això quan el govern
comenci a funcionar ho veurem.
Se’ns va dir molt sovint que l’anterior cartipàs nostre, de nou regidors, era un govern feble i,
d’alguna manera, sense consistència i que depenia dels tècnics. Bé, si per feble s’entén que no
teníem majoria, és veritat, érem febles. Ara si només entenem la fortalesa d’un govern perquè
tenim els onze vots garantits que cada vegada aixequen la mà, doncs bé, això tampoc ha de ser
símptoma de què el govern sigui fort, la feblesa ve donada per la incapacitat que pot tenir la gent
de fer projectes de cara al futur.
Per tant, no ens sorprenen les assignacions que vostès fan, no responen a cap proposta
alternativa, no responen a cap projecte de ciutat nou. D’alguna manera la discrepància que
teníem era que defensàvem models de ciutats diferents, això és que sempre havia entès en
aquest plenari, que no ens podíem posar d’acord, no tant pel tema nacional, que també, sinó
perquè els models de ciutat són diferents, no hi veig aquest model de ciutat diferent, la veritat,
perquè els models de ciutats diferents es dissenyen quan un fa un govern alternatiu radicalment
diferent i el primer que proposa és fer modificacions puntuals al Pla General, que aquí és realment
on es dissenya el model de poble que tenim, no veig cap mesura important, a part d’aquelles
cinquanta que vostès varen plantejar, de les qual, quaranta-dues o s’estan fent o estan
planificades. No veiem, d’alguna manera, que aquest cartipàs doni resposta al que en aquest
moment el poble necessita, i sobretot no justifica el perquè de la pròpia moció de censura.
I vostè incorpora la figura dels adjunts. És veritat que aquesta figura ja es va incorporar en el
mandat 2003-2007, un mandat que érem governant 12 regidors de 17, d’alguna manera es varen
col.locar els adjunts, perquè com que eren molts regidors a treballar, tothom pogués tenir, a part
d’una àrea concreta, també pogués ajudar als companys i companyes, però és va veure que els
adjunts el que fan és acompanyar al regidor titular i a vegades es va més aviat un marcatge que
no pas un complement. Per tant, jo desitjo que funcioni el tema dels adjunts, vostès ho han posat,
també és casualitat veure les àrees on hi ha adjunts i aquelles que no n’hi ha. Els convida a què
mirin a quines àrees hi ha adjunts i a quines no n’hi ha.



Acta del Ple de l’Ajuntament de Palafrugell del dia 30/05/2017

C. Cervantes, 16 · 17200 Palafrugell (Girona)
Tel. 972 61 31 00 · ajuntament@palafrugell.cat · www.palafrugell.cat

No hem vist al cartipàs cap referència concreta a un tema importantíssim com és el Pla de Barris,
saber exactament qui el portarà el Pla de Barris. No hem vist tampoc, volem suposar que la part
de mobilitat dependrà de la Policia Local, però en tot cas a les competències desglossades del
regidor senyor Jonama, no hi figura la part de mobilitat, vull interpretar que això està a dins, però
com que és una àrea molt important, perquè la mobilitat era un dels elements que ha donat peu a
molt debat en aquest plenari, sobretot pensant amb el tema dels semàfors de Llofriu, i pensava
que tindrien una àrea prou potent.
Suposo que vindrà més endavant, no parlem dels àmbits, com queden els àmbits?, si són els
mateixos i qui seran els coordinadors dels àmbits, si vostès ho canviaran o no.
Hi ha una sèrie d’elements que nosaltres evidentment no els compartim. En aquesta proposta, el
gran guanyador i jo des d’aquí els vull felicitar, és el grup de Convergència i Unió, perquè de cinc
regidors passen a quatre, però sobretot perquè la gran batalla que hi havia, de Cultura, queda a
l’alcalde, he de reconèixer que l’alcalde se n’ha sortit d’una cosa que jo volia, que era que festes
pengés de cultura i vostè ho ha aconseguit, i el felicito, jo no me’n vaig sortir, per tant vostè veig
que ha tingut més habilitat que jo en aquest aspecte.
Convergència i Unió passava de tenir dos tinents d’alcalde i ara només tindrà la primera tinença,
tampoc es queden festes, com he dit, i a més a més tampoc es queden amb la figura del portaveu
del govern, que corresponia al primer tinent d’alcalde, en aquest cas, si aneu al cartipàs, veureu
que la tasca de portaveu del govern li pertoca al senyor Xavier Jonama, felicitats que també la
seva àrea que és prou potent, a més a més té la de portaveu del govern. Per tant, la jugada que
fa una part de Convergència i Unió és rodona, li surt rodó tot, sobretot amb el cap de l’Alcalde, és
obvi que el que buscaven era el meu cap i per tant això sí que els hi ja sortit perfecte, però pel
que fa al pes polític, vostès tenen força menys pes polític ara que quan estaven governant abans,
en tot cas, suposo que això també serà el preu per pactar tant ràpid i per aquest amor a primera
vista que ha sortit en tres setmanes per fer aquesta moció, però voldria deixar constància de què,
òbviament, amb aquest repartiment vostès no queden massa forts. Suposo que és perquè abans
eren cinc i ara són quatre, també el pes és més petit i per això segurament a l’hora de negociar
no han tingut prou força.

La senyora Zaragoza intervé dient al senyor Piferrer que prengui nota perquè li farà el llsitat. He
comprovat la proposta d’acord que passem avui per Ple del cartipàs i he comprovat la proposta
que hi ha penjada a la pàgina web, que és el cartipàs. Penso senyor Piferrer que a la pàgina web,
l’any 2016 vàrem tenir 170.468 entrades, és una porta oberta als ciutadans i a les ciutadanes de
Palafrugell. Si anem al cartipàs de la pàgina web, no coincideix amb el cartipàs que avui ens
passen per Ple, i li diré tots els punts. Jo crec que com a regidora de Règim Interior vaig estar
molt amatent perquè la informació que es posés a la pàgina web fos la informació explícita, no hi
havia errades, no em digui que sí, la informació hi era i la màxima transparència.
Veurà, al cartipàs de la pàgina web hi posen el senyor Albert Gómez Casas, dient que és Tinent
d’alcalde, a la proposta d’acord del Ple no li posen. A la pàgina web, al cartipàs m’hi posen Ipep i
comunicació, en canvi a la proposta de Ple hi posen Ipep, comunicació i entre parèntesi Institut de
Mitjans de Comunicació i Ràdio Municipal, no coincideix. Passem al senyor Francesc Xavier
Jonama Casellas, a la pàgina web m’hi posen Policia Local, Règim Interior, Civisme i Mediació, a
la proposta d’acord del Ple m’hi posen Noves Tecnologies i no hi posen Civisme i Mediació. Al Ple
hi surt que té Arxiu Municipal i a la pàgina web no.
Anem a l’Albert Tanè, a la proposta de Ple surt que és regidor d’Educació i adjunt a altres, com
comunicació, i a la proposta de cartipàs penjada al web, que dóna la informació al ciutadà, ens diu
que té Educació i Arxiu Municipal.
Anem seguint. La senyora Roser Massaguer, a la proposta de Ple no ens hi surt que té Pla de
Barris, a la pàgina web de cartipàs ens surt que la té. Ho hauríem d’aclarir tot això.
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A la proposta del Ple, el punt tercer és diferent del punt tercer de la pàgina web del cartipàs. En el
punt tercer de la proposta del Ple ens diuen que el portaveu del govern és el regidor de Règim
Interior, punt tercer. Punt primer té la delegació per signar, que és el que jo tenia, deu ser un
retalla i enganxa, per signar els actes de tràmit i definitius dels processis selectius de personal i és
portaveu del govern. Això deu ser un retalla i enganxa de l’anterior perquè jo tenia aquestes
atribucions. A la proposta del cartipàs, això no ens hi surt. Tampoc quadra. És a dir, no ens
quadren ni les regidories, no ens quadren els acords, el punt tercer és diferent. El punt tercer de
la pàgina web és el punt quart d’aquí. Li agrairia, en tot cas, que estiguin més amatents a l’hora
de penjar la informació i que m’aclareixi el que passem per Ple, si el cartipàs que està penjat al
web, que fa temps que tenen publicitat, i si no és així, que entenc que no, haurien de rectificar.
Gràcies.

El senyor secretari intervé dient que el que és correcte és el que consta a la pàgina web, el que
no és correcta és la informació que s’ha enviat amb la proposta de la convocatòria de l’ordre del
dia. La resolució dictada per l’alcaldia és la que efectivament està penjada a la pàgina web, i la
informació que constava a la Comissió Informativa de Règim Interior, la informació que es va
transcriure, és la que no és correcta. És un document previ que és el que no va ser finalment
formalitzat a la resolució de l’Alcaldia. El que puc fer és imprimir en aquest moment la resolució de
l’alcaldia, que és correcta i que està firmada tant per l’alcalde com per mi i repartir-la als regidors,
però en tot cas, l’error no és a la pàgina web, l’error és a la informació que consta a la
convocatòria que s’ha enviat als regidors, i la resolució de l’alcaldia també és correcta i està
conforme es va signar i es va decretar en el seu moment.

A continuació el senyor Piferrer manifesta que de totes maneres el fet que el portaveu del govern
sigui el senyor Jonama, és una cosa que nosaltres no havíem previst, és a dir que és una cosa
que s’haurà de rectificar i s’haurà de rectificar el que tenim aquí a la proposta del Ple. Per tant,
senyora Zaragoza, ja veu l’error on era.

El senyor Fernández manifesta que el seu grup, com que aquest és un tema de coneixement, no
cal que imprimim la resolució i la repartim. És un tema de coneixement, ens han permès fer el
debat i els canvis, com la regidora ha dit, evidentment no és el mateix el que hi havia a la
convocatòria del que hi ha penjat a la web. Si el senyor secretari diu que el que val és el que hi ha
penjat a la web, com que és coneixement i no s’ha de votar, no cal que imprimim les copies i
estiguem ara aquí repartint, el que posa en evidència és que els plens s’han de preparar, està
molt bé riure, està molt bé, però els plens s’han de preparar, s’han de portar els deures fets,
perquè ve la convocatòria per l’alcalde anterior i ve una proposta que no s’ajusta al que havíem de
votar.

Finalment el senyor Piferrer manifesta que assabentat de l’error, només dir, pel que fa a la
intervenció del senyor Fernández, vostè ha fet algunes de les intervencions que ja va fer en el ple
de la moció de censura, que no entenia el perquè d’aquest canvi de govern. Vostè diu que un nou
govern s’hauria de materialitzar d’alguna manera, es materialitzarà, es veurà, i es veurà amb el
que vostè sempre ha dit en aquest Ple, que és en el pressupost. Vostè sempre diu que el
pressupost és el ple més important de l’any, que és on es marca la línia del govern. Evidentment,
per això nosaltres quan entrem en el govern diem que la primera mesura serà no prendre cap
mesura, perquè nosaltres creiem que el que hem de fer és donar sortida a totes les propostes que
estan aprovades en el pressupost del 2017, però quan arribi el 2018, després serà quan nosaltres
farem el nostre Ple i explicarem les nostres línies de treball i allà vostè podrà dir si és continuïtat o
no és continuïtat el govern, i si el govern de poble seu i el nostre és el mateix o no és el mateix.
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Respecte a algunes coses, a part de l’error aquest que ha marcat el senyor secretari sobre les
adjudicacions, només dir-li que els adjunts és una cosa amb la que nosaltres creiem molt, són
maneres de treballar, és una manera de treballa diferent, nosaltres ens hem posat d’acord amb
que volen treballar d’una manera diferent de com ho varen fer vostès i per això la figura de
l’adjunt. Vostès es pensen que si es posa un adjunt és per vigilar, nosaltres considerem que si
posem un adjunt és per ajudar. Mobilitat serà tot a la Policia Local, no cal fer un apartat específic.
Els àmbits continuen igual, però això no hi ha cap modificació. I de moment nosaltres no tenim
assignat cap portaveu de l’equip de govern, si si hi figura el senyor Xavier Jonama, deu ser un
error d’aquests que, en aquests deu dies que portem, hi ha hagut aquesta errada a la
convocatòria i aquestes petites errades que hi ha hagut a la web respecte al cartipàs.

El senyor Fernández manifesta que suposa que aviat es faran els nomenaments del presidents de
les comissions informatives, ja sé que l’alcalde les pot assumir totes si vol, però suposo que
també aviat farà la delegació, i només dir una cosa que em sorprèn. Vostè diu que l primera
mesura que faran és no fer res, perquè el que faran serà executar el pressupost de 2017, però si
vostès aquest pressupost no el varen votar, vostès varen votar en contra del pressupost, i ara
venen aquí i diuen que l’únic que daran serà executar-lo, poden modificar-lo si volen el
pressupost, hi ha una tècnica que es diu modificacions pressupostàries, poden modificar-lo i
poden ajustar-la fins i tot, aplicant el seu criteri. Que vostès siguin que no faran res nou fins al nou
pressupost, no sé si això pot arribar a ser creïble senyor Piferrer. Ara és el moment d’intentar
modificar partides, modificar el pressupost, destinar recursos a altres àrees que segurament que
vostè podria arribar a discrepar amb nosaltres, en canvi ve aquí i diu que el que farà serà complir
amb el nostre pressupost, encara que el va votar en contra. No ho entenc, de veritat.

Respon el senyor alcalde dient que és fàcil d’entendre si vol, però ja ho entenc, es fa difícil, jo
també quan era allà on està vostè també anava a buscar tres peus al gat. Una cosa és el model
de poble i l’altra cosa són les actuacions. Una cosa és el model, i vostè es queixava que nosaltres
no tenim un model, i jo li dic que esperi que aprovem el pressupost de 2018 i veurà el model que
nosaltres volem presentar per Palafrugell. Altra cosa són les actuacions i nosaltres ens varem
comprometre que les actuacions, d’entrada, serien les mateixes, i de moment portem deu dies i
quan hagi passat un mes o dos mesos començarem a fer algunes de les actuacions que vostès
no han estat capaços de tirar endavant, i n’hi ha moltes, ja les veurà.

Votació:
Els membres de la Corporació es donen per assabentats de les esmentades resolucions de
l’alcaldia.

4. Modificació de les designacions dels representants en els ens participats
Núm. exp.: 4/2017 de Cartipàs

Relació de fets

En data 19 de maig de 2017 s’ha procedit a nova elecció d’alcalde de l’Ajuntament de Palafrugell,
i constituït el nou Ajuntament, es fa necessari procedir a designar els representants de
l’ajuntament en els diferents ens participats.

Vista la relació d’ens en els quals l’ajuntament forma part o bé designa alguns dels membres dels
seus òrgans de govern i que s'adjunta com a annex a aquesta proposta.



Acta del Ple de l’Ajuntament de Palafrugell del dia 30/05/2017

C. Cervantes, 16 · 17200 Palafrugell (Girona)
Tel. 972 61 31 00 · ajuntament@palafrugell.cat · www.palafrugell.cat

Acords:

Primer.- Aprovar el registre d’ens participats per l’Ajuntament de Palafrugell, i designar els
regidors i regidores que el representaran o en formaran part, d’acord amb l’annex I d’aquest acord
i la relació següent:

1.- Consorcis

Consorci per a la gestió del Centre Fraternal i el Cercle Mercantil

2.- Associacions

3.- Fundacions

Fundació Palafrugell Gent Gran

4.- Organismes autònoms

Fundació Pública per a la Gestió del Museu del Suro

Institut de Mitjans de Comunicació

Institut de Promoció Econòmica de Palafrugell

Institut Municipal d’Esports de Palafrugell

5 - Societats

6- Entitats urbanístiques col·laboradores

Junta de compensació sector Pa1.20 “Pineda Gèlia”

Junta de compensació polígon A del sector Pa 1.16 “Paratge de Can
Salgas II” Junta de compensació unitat d’actuació Ub 4.16 “Riera del
Canadell”

Junta de compensació sector Pa 1.10 “La Cruïlla”

Junta de compensació polígon 2 sector Pa 1.7 “Grup Gregal”

Junta de compensació sector SUD 1.13 “Circumval·lació Nord- Paratge de les Brugueres”
Junta de compensació Illa parcel·lació industrial zona 2.14 “La Punxa” Junta
de compensació sector SUD 1.12 “La Fanga”

Junta de compensació sector de Millora Urbana PMU 2.3 Riera “Mas del Llor oest 1”

7- Òrgans sense personalitat juridica
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Consells de Gestió i Participació

Comissió de Protecció Civil

Junta Local de Seguretat

Comissió de Patrimoni

Comissió del Nomenclàtor

Comissió de delimitació

Comissió d’avaluació i seguiment del Pla de Barris

Apartat B) Demés ens participats per l’Ajuntament de Palafrugell 1 -
Consorcis

Consorci de les Gavarres Consorci de la
Costa Brava

Consorci per a la Normalització Lingüística Consorci
de les Vies Verdes de Girona Consorci Localret

Consorci Administració Oberta de Catalunya

2.- Associacions

Associació Catalana de Municipis

Federació de Municipis de Catalunya

Associació Xarxa Europea de Territoris Surers

Associació Xarxa de Municipis Indians

Associació de Municipis per a la Independència

Associació Consell d’Iniciatives Locals pel Medi Ambient

Associació Fons Català de Cooperació al Desenvolupament

Associació Xarxa de Municipis de l’Economia Social i Solidària

3.- Fundacions

Fundació Llofriu

Fundació Ernest Morató
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Fundació Josep Pla

Fundació Josep Pallach

Fundació Tom Sharpe

Fundació Modest Cuixart

4.- Societats

5.- Òrgans sense personalitat jurídica

Consell Escolar Municipal

Consells Escolars i de participació dels Centres d’Ensenyament

Comitè Local de l’Assemblea de la Creu Roja de Palafrugell

Comunitats de propietaris

6.- Mancomunitats

Mancomunitat Intermunicipal d’Aigües de Palafrugell, Begur, Pals, Regencós i Torrent

Segon.- Notificar a tots els ens inscrits al registre les corresponents designacions.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.23.04 de la gravació.

Intervé el senyor Genover dient que va rebre aquest document ahir a les 19.21 hores, no vaig
estar a les reunions de les comissions perquè estava absent de Palafrugell, el vaig obrir ahir i la
primera sorpresa va ser que hi ha coses que s’han de pactar amb l’oposició, i en unes m’hi posen
a mi i en altres hi posen al senyor Rocas i penso que si no tenim temps de parlar-ne, com podem
avui aprovar aquest document. Una altra cosa, jo el dia 24 vaig presentar unes instàncies dient
que assumiria l’Institut Municipal d’Esports i el de Mitjans de Comunicació i en aquest document
que ahir vaig rebre encara hi havia els representants anteriors. Llavors, miro a la comissió del Pla
de Barris i veig que és el senyor Juli Fernández i el senyor Albert Gómez els que la duen.

El senyor alcalde manifesta que a la Comissió Informativa el senyor secretari ja va anuncia que
enviaria un esborrany, no el document per aprovar. Si us sembla ho podem deixar a sobre la taula
per acabar-ho de repassar. Només recordo una cosa que és que en el darrer govern varen estar
un mes per fer-lo i nosaltres hem tingut deu dies, i a més amb aquest parany que s’havia d’enviar
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el mateix dimecres, no s’envia, s’envia el dijous, i entenem nosaltres que no hi ha hagut temps
suficient ni pels grups majoritaris de l’oposició.

El senyor Genover agraeix que el mantinguin a la Xarxa de Territoris Surers.

A continuació intervé el senyor Fernández manifestant que malgrat aplaudeix que el govern deixi
aquest tema sobre la taula, és obvi que aquest document, la urgència no és portar-lo a aquest
plenari. Vull recordar que en l’anterior cartipàs que es va fer nou a l’últim ple del mes d’abril jo
vaig parlar amb vostès per veure com fèiem la repartició dels ens, que la voluntat era que algú es
quedés. No és un tema d’urgència, a mi el que em sorprèn altra vegada és que s’enviï aquest
document ahir a les vuit del vespre, amb nomenaments del ple del 30 de maig de 2017, dient que
això s’aprovaria, i vostès decideixin qui del meu grup va a les comissions, que jo no surti en cap ni
una, sí, surto en una, com a alcalde-president encara en el Pla de Barris, i surt en Víctor Girbal
com a Ciutadans. Està molt bé que ho deixem sobre la taula, però una vegada més els
documents s’han de mirar.

El senyor alcalde manifesta que si nosaltres l’enviem el dimecres, és un esborrany perquè vostès
el vegin i el corregeixin. Quin és el problema?, que no el reben el dimecres.

Novament el senyor Fernández intervé dient que a l’esborrany que vostès fan, posa que a l’Ipep,
que jo hi tenia dos membres, de cop i volta decideixen que n’hi ha d’haver un de sol, dient que és
el senyor Vencells.

El senyor alcalde demana al senyor Fernández si sap la diferència entre un esborrany i un
document. Doncs si nosaltres li enviem un esborrany, això no vol dir que el que hi ha allà sigui el
correcte, és com el primer esborrany que ens varen enviar a nosaltres, que era en blanc.

Replica el senyor Fernández dient que el el document posa nomenaments pel Ple de 30 de maig
de 2017. És un document que envien perquè això s’aporti al Ple i s’aprovi avui.

El senyor alcalde diu que era perquè fessin les modificacions que consideressin convenients, però
no han tingut el temps suficient per fer les modificacions i el deixem a sobre la taula.

El senyor Fernández diu que hi ha coses que depenen de l’equip de govern, que no cal que les
canviï jo. Vostè creu que és normal que s’enviï un document on encara hi figuri jo com a alcalde
en el Pla de Barris, vostè creu que és normal?.

Contesta el senyor alcalde dient que si és un esborrany, hi ha errors en els esborrany, com el de
l’altra vegada, que s’han d’anar rectificant, evidentment. No hi ha hagut temps de poder fer la
rectificació. Jo recordo en el ple que es va aprovar això, i en el mateix plenari, els grups de
l’oposició, Ciutadans i nosaltres, varem estar parlant de qui hi anava. No s’ha fet com s’havia de
fer, s’havia d’enviar el dimecres, no s’envia fins el dilluns, no hi ha hagut temps material de revisar
l’esborrany perquè fessin les seves propostes i nosaltres corregir els errors, deixem el tema sobre
la taula i ja està.

Votació:
S’acorda deixar sobre la taula aquest punt de l’ordre del dia del plenari.
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5. Autorització compatibilitat per a una segona activitat privada. Senyor Magog Castillo
Alpuente
Núm. exp.: 119/2016 de Expedients de personal

Relació de fets

El senyor Magog Castillo Alpuente, treballador d’aquesta corporació adscrit a l’Àrea d’Educació,
ha sol·licitat el reconeixement o autorització de compatibilitat d’acord amb els articles 5 i 14 de la
Llei 53/1984, de 26 de desembre, d’incompatibilitats del personal al servei de les administracions
públiques, respectivament, i els articles concurrents de la Llei 21/1987, de 26 de novembre,
d’incompatibilitats del personal al servei de l’Administració de la Generalitat, pel desenvolupament,
per compte d’altri, de les següents activitats:

- Navegacions com a patró amb embarcacions de l’empresa, fora de l’horari de treball de
l’Ajuntament.

El personal de l’Ajuntament de Palafrugell, i dels organismes, ens i empreses que en depenen,
està subjecte al règim d’incompatibilitats prevista a la Llei 53/1984, de 26 de desembre,
d’incompatibilitats del personal al servei de les administracions públiques, i a la Llei 21/1987, de
26 de novembre, d’incompatibilitats del personal al servei de l’Administració de la Generalitat.

L’exercici d’una segona activitat, ja sigui pública o privada, exigeix la prèvia autorització o
reconeixement de compatibilitat per part de l’Ajuntament de Palafrugell. El Ple és l’òrgan
competent per autoritzar i reconèixer aquesta compatibilitat, prèvia sol·licitud de l’interessat.

Acords

Primer.- Autoritzar el treballador Magog Castillo Alpuente a realitzar les següents activitats
privades:

- Navegacions com a patró amb embarcacions de l’empresa Nautica Carreras SL, fora de l’horari
de treball de l’Ajuntament.

Aquesta autorització està subjecta al compliment dels requisits establerts en la legislació vigent en
matèria d’incompatibilitats i a les següents particularitats:

Els treballs que realitza no modificaran la jornada laboral ni els horaris que té establerts a
l’Ajuntament.

Segon.- Notificar aquest acord al treballador/a.

Tercer.- Publicar aquesta autorització de compatibilitat a l’apartat de transparència de la seu
electrònica, en compliment de l’article 8.g) de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de
transparència, accés a la informació i bon govern.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.
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Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.28.40 de la gravació.

El senyor Jonama presenta el tema d’aquesta compatibilitat que demana un treballador de
l’Ajuntament adscrit a l’Àrea d’Educació i es proposa autoritzar-la.

La senyora Zaragoza manifesta que aquesta compatibilitat ja la varem deixar signada, amb el
vistiplau, tant el regidor senyor Rocas com jo, el dia 2 de maig.

Votació:
Sotmesa a votació s'aprova la proposta per unanimitat.

6. Modificació OOFF núm. 15 i 22
Núm. exp.: 7/2016 de Ordenances i reglaments

Vist l’acord del Ple de l’Ajuntament de Palafrugell de data 22 de desembre de 2016 pel qual
s’aprova definitivament l’acord de modificació d’ordenances fiscals per a l’exercici 2017 que
havien d’operar a partir d’1 de gener de 2017.

Vista la clàusula primera del conveni extraordinari de col·laboració entre l’Ajuntament de
Palafrugell i l’Associació de carnissers i tractants de bestiar del Baix Empordà pel finançament de
les obres d’adequació de l’escorxador municipal, signat en data 19 d’abril de 2012, i on s’estableix
el següent redactat a la seva clàusula primera:

Primera.- Actuacions objecte del conveni : Mitjançant el present conveni de col.laboració, els
subjectes subscriptors acorden realitzar les activitats anunciades en l’expositiu primer, en la forma
i amb les obligacions que es regulen en el present conveni.

a. L’Ajuntament executarà durant l’exercici 2012 les obres necessàries per import de 70.000
euros per tal d’adequar l’immoble on es desenvolupa les activitats a les normatives en
matèria sanitària que li són d’aplicació.

b. Per tal de sufragar aquestes despeses l’Ajuntament incrementarà les taxes del servei
d’acord amb el següent calendari:

a. 5% a partir de l’1 de juliol de 2012

b. 5% a partir de l’1 de juliol de 2013

c. 5% a partir de l’1 de juliol de 2014

d. 5% a partir de l’1 de juliol de 2015

e. 5% a partir de l’1 de juliol de 2016

Amb efectes d’1 de juliol de 2017 la taxa tonarà a les tarifes que li seria d’aplicació en cas
que no s’hagués aplicat cap dels anteriors increments establerts a la present clàusula ,
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sens perjudici dels increments que l’Ajuntament hagi pogut establir en aquest període per
tal destinat a sufragar el dèficit d’explotació ordinari de l’activitat.

Atès que en compliment del conveni signat es va modificar l’ordenança fiscal reguladora de la
taxa del servei d’escorxador incrementant un percentatge del 5% cada any les tarifes a partir de
l’1 de juliol de cada exercici, d’acord amb el següent detall:.

CONCEPTE 2011 2012 2013 2014 2015 2016)
1. Oví, per kg 0,5708 0,5993 0,6293 0,6607 0,6938 0,7285
2. Boví, per kg 0,2777 0,2916 0,3061 0,3215 0,3375 0,3543
3. Porcí, per kg 0,3703 0,3888 0,4082 0,4286 0,4501 0,4724
4. Cabrit, per canal 5,7388 6,0258 6,3271 6,6434 6,9756 7,3244
5. Cavalls, per kg 0,2777 0,2916 0,3061 0,3215 0,3375 0,3543
6. Garrins, per canal 11,2926 11,8572 12,4501 13,0726 13,7262 14,4124
7. Truges, per kg 0,4628 0,4859 0,5102 0,5357 0,5625 0,5906

Atès que en compliment del conveni signat procedeix modificar les tarifes del servei per tal que
tornin a la situació anterior a l’1 de juliol de 2017.

Vist l’acord de la Junta de Govern Local de data 18 de maig de 2017 pel qual s’aprova inicialment
la convocatòria per l’atorgament d’autoritzacions per a la utilització dels varadors municipals de
Palafrugell, ubicats als nuclis de població de Tamariu, Llafranc i Calella.

Atès que la clàusula 9ena preveu que els usuaris hauran de satisfer les taxes previstes a les
Ordenances Fiscals .

Atès que procedeix modificar el redactat de l’Ordenança Fiscal reguladora de la taxa per ocupació
del domini públic per tal per tal de preveure la tarifa corresponent.

Atès que en exercicis anteriors l’atorgament d’autoritzacions d’aquests varadors s’havia realitzat
per procediment de licitació i pel 2016 la tarifa per m2 importa 16,16 €/m2.

Vist l’informe emes per l’interventor acctal en data 22 d’abril de 2017.

Acords

Primer.- Aprovar les següents modificacions provisionalment la següent modificació de
l’Ordenança Fiscal reguladora de les taxes pel servei d’escorxador:

Ordenança Fiscal reguladora de les taxes pel servei d’escorxador:

Modificació article 4t. quota tributària

La quantia de la taxa regulada en aquesta ordenança serà la que es fixa en les tarifes següents:

SERVEI D'ESCORXADOR euros
1. Oví, per kg 0,5708
2. Boví, per kg 0,2777



Acta del Ple de l’Ajuntament de Palafrugell del dia 30/05/2017

C. Cervantes, 16 · 17200 Palafrugell (Girona)
Tel. 972 61 31 00 · ajuntament@palafrugell.cat · www.palafrugell.cat

3. Porcí, per kg 0,3703
4. Cabrit, per canal 5,7388
5. Cavalls, per kg 0,2777
6. Garrins, per canal 11,2926
7. Truges, per kg 0,4628
Les despeses extres en concepte de propà es repercutiran íntegrament als seus usuaris

Ordenança Fiscal reguladora de les taxes per utilització privativa o aprofitament especial del
domini públic local

Modificació article 6è Tarifes (afegir apartat 13 a l’epígraf 1r)

1. TAXA PER OCUPACIONS DEL SUBSÒL, SÒL I VOLADA DE LA VIA

PÚBLICA

…………..

13.  Varadors municipals ubicats a les platges de
Tamariu,

Llafranc i Calella, €/ m2 16,16

Article 7è.
Acreditament

1.La taxa es merita quan s’iniciï l’ús privatiu o l’aprofitament especial, moment que ,a aquests
efectes s’entén que coincideix amb el de la concessió de la llicència , si la mateixa fos sol·licitada.
En el cas de les autoritzacions d’ocupació dels varadors municipals, l’acreditament es produirà
una vegada hagi transcorregut el 50% del termini d’ocupació previst.

Segon- .- Exposar al públic els acords precedents, al tauler d’edictes de l’Ajuntament, durant un
termini de trenta dies comptats a partir del següent al de la publicació del corresponent anunci en
el Butlletí Oficial de la Província. Així mateix s’haurà de publicar anunci d’exposició en un diari dels
de major difusió de la província. En aquest termini els interessats podran examinar l’expedient i
presentar les reclamacions que estimin oportunes. Transcorregut el període indicat sense
haver-se’n presentat cap, els acords restaran aprovats definitivament.

Tercer.- En cas de no haver-se produït reclamacions, publicar al Butlletí Oficial de la Província els
acord elevats a definitius .

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
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Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.29.57 de la gravació.

La senyora Massaguer intervé dient que es tracta de l’Escorxador, que a l’any 2012 l’Ajuntament
va finançar unes obres d’adequació del mateix i els carnissers i el tractants de bestiar, que son els
que l’utilitzen, varen signar un acord amb l’Ajuntament, per tal d’aquest finançament que
l’Ajuntament havia avançar els documents, ells poder-ho pagar de mica en mica, amb un
increment d’un 5% anual des del 2012 fins el 2016, a les utilitzacions. Ara han passat aquests
cinc anys i es torna al preu que hi havia hagut abans del 2012.
I pel que va als avaradors públics que són utilitzats per palafrugellencs, és informar del preu que
se’ls hi cobrarà per metre quadrat.

El senyor Fernández manifesta que el seu grup hi està d’acord, la regidora ho ha explicat molt bé.
La primera part fa referència a aquest conveni  de l’any 2012, que varem lligar amb els usuaris
perquè assumissin una part del cost de la inversió, via increment de taxa, i a partir del mes de
juliol calia tornar a la taxa original, per tant, res a dir.
I en el segon també perquè és una ordenança que ve com a conseqüència del nou sistema que
s’ha hagut de fer de concessió i calia donar-li el marc legal per poder girar els corresponents
rebuts, per tant el nostre grup està d’acord amb aquest punt.

Votació:
Sotmesa a votació s'aprova per unanimitat la proposta.

7. Sentència. Coneixement
Núm. exp.: 7/2017 de Sentències, interlocutòries i resolucions

Relació de fets

Vista la sentència dictada pel Jutjat Contenciós Administratiu número 2 de Girona en el
procediment abreujat número 37/2016, interposat pel senyor Jordi Membrilla Falgueras contra la
Resolució de l’Alcaldia de data 11 de desembre de 2015 que desestimava el recurs de reposició
interposat contra la resolució de data 24 de setembre de 2014 que va acordar l’extinció de la
relació funcionarial del demandant, per la qual s’estima el recurs interposat per la part actora i
s’anul·la l’acte impugnat per no ser conforme a dret.

Acords

Donar-se per assabentat de l’esmentada sentència.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.32.40 de la gravació.

El senyor Jonama informa de la sentència que se sotmet a coneixement dels assistents.
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Votació:
Els membres de la Corporació es donen per assabentats de la sentència esmentada.

A.2) ASSUMPTES DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’URBANISME, PLA DE BARRIS, OBRES

PÚBLIQUES, SERVEIS MUNICIPALS I MEDI AMBIENT.

8. Declaració de parcel·la sobrera i desafectació del domini públic d’una porció de terreny
de titularitat municipal situada al carrer Lanzarote xamfrà amb el carrer de la Tardor, a
Calella de Palafrugell. a) Segregació. b) Declaració de parcel·la sobrera i desafectació del
domini públic. c) Inici d’expedient de venda directa. Aprovació.
Núm. exp.: 1/2017 de Venda de béns

Relació de fets

Vist que el Ple de l’Ajuntament en sessió celebrada el dia 26 de maig de 1989, va
acceptar entre altres l’oferiment de cessió dels terrenys qualificats com a
vialitat inclosos dins l’Àrea de reparcel·lació Ub 4.10, al carrer de
Lanzarote, a Calella de Palafrugell, efectuada pel senyor Xavier Botet Piró.

Atès que el senyor Xavier Botet Piró va formalitzar una acta de cessió de terrenys en data 12 de
març de 1991, per mitjà de la qual va cedir a l’Ajuntament de Palafrugell els terrenys de cessió
obligatòria i gratuïta, qualificats com a vialitat, inclosos a l’Àrea de reparcel·lació Ub 4.10, al carrer
de Lanzarote, a Calella de Palafrugell, consistents en 121 m2 de terrenys, d’acord amb el plànol
que s’hi acompanyava, part dels quals són objecte ara d’aquest procediment.

Atès que l’esmentada acta de cessió va quedar inscrita en el Registre de la Propietat de
Palafrugell en data 10 de març de 1994, per nota al marge de la inscripció 4ª de la finca registral
14.862, al foli 50, del llibre 292 de Palafrugell, al tom 2314, i ampliada en data 13 de febrer de
2017, per nota al marge de la inscripció 4ª de la finca registral 14.862, al foli 51, llibre 292 de
Palafrugell al tom 2314.

Atès que el POUM de Palafrugell, aprovat definitivament per la Comissió Territorial d’Urbanisme
de Girona en sessió celebrada el dia 22 de gener de 2015, i publicat en el DOGC número 6841 de
data 30 de març de 2015, va desqualificar part de la finca objecte d’aquest procediment,
concretament setanta-sis metres amb vuitanta decímetres quadrats (76,80 m2), atès la
innecessarietat de la vialitat pública a l’emplaçament on es situava, quedant aquest terreny com
un sobrant de via pública.

Atès que el senyor Xavier Botet Piró va presentar un escrit amb data d’entrada 2 de desembre de
2016 i número de registre 13.758, en el qual sol·licitava poder adquirir aquesta porció de terreny,
sobrant de vialitat pública, com a propietari confrontant.

Atès que d’acord amb el certificat emès pel Secretari general de l’Ajuntament de Palafrugell en
data 17 de gener de 2017, a efectes de complementar registralment l’anotació marginal de la
cessió efectuada a l’Ajuntament de Palafrugell, corresponent a una porció de terreny que havia
format part de la finca registral 14.862, i d’acord amb la documentació que consta a l’expedient



Acta del Ple de l’Ajuntament de Palafrugell del dia 30/05/2017

C. Cervantes, 16 · 17200 Palafrugell (Girona)
Tel. 972 61 31 00 · ajuntament@palafrugell.cat · www.palafrugell.cat

administratiu, la porció de terreny cedida pel senyor Xavier Botet Piró en data 12 de març de 1991
disposa dels següents llindars: al Nord, amb la major finca de la qual es segrega; al Sud i a l’Oest
amb el traçat del carrer Lanzarote i a l’Est, amb el traçat del carrer de la Tardor. La seva
superfície és de cent vint-i-un metres quadrats (121 m2) i està destinada a vialitat pública.

Aquesta porció de terreny consta inscrita per anotació marginal al marge de la inscripció 4ª de la
finca registral 14.862, al foli 50, del llibre 292 de Palafrugell, al tom 2314, i fou ampliada per nota
al marge de la inscripció 4ª de la finca registral 14.862, al foli 51, llibre 292 de Palafrugell al tom
2314, a favor de l’Ajuntament de Palafrugell.

Atès que a efectes de poder tramitar aquest expedient de venda directa a la propietat confrontant,
cal prèviament segregar de la major finca de titularitat municipal, la porció de terreny objecte
d’aquest procediment, definint la seva descripció física amb els límits i superfície, passant a tenir
un cop segregada la següent descripció:

a)

Descripció:

Tros de terreny de forma irregular situat al carrer Lanzarote xamfrà amb el
carrer de la Tardor, a Calella de Palafrugell, amb una superfície de
setanta-sis metres amb vuitanta decímetres quadrats (76,80 m2) . Llinda
al Nord, amb finca que cadastralment consta a nom del senyor Xavier Botet Piró; al Sud, amb la
major finca de la qual es segrega propietat de l’Ajuntament de Palafrugell, destinada a vialitat
pública; a l’Est, amb el traçat del carrer de la Tardor; i a l’Oest, amb el traçat del carrer Lanzarote.

La seva referència cadastral és 4881114EG1348S0001OQ i n’és titular l’Ajuntament de
Palafrugell.

b)

Un cop efectuada la segregació, descrita anteriorment, la major finca propietat de l’Ajuntament de
Palafrugell quedarà amb una superfície restant de quaranta-quatre metres amb vint decímetres
quadrats (44,20 m2).

Atès el contingut de l’informe emès per l’arquitecte municipal en data 25 d’abril de 2017, segons
el qual és valora la porció de terreny objecte de venda directa en cinc mil nou-cents seixanta-cinc
euros amb vuitanta-dos cèntims (5.965,82 €).

Atès el contingut de l’informe emès pel Secretari municipal i l’assessora jurídica municipal en data
24 de maig de 2017

Fonaments de dret

Atès el contingut de l’article 12 del Reglament de patrimoni dels ens locals, aprovat pel Decret
336/1988, de 17 d’octubre, el qual estableix que són parcel·les sobreres les porcions de terreny
propietat dels ens locals que per la seva reduïda extensió, forma irregular o emplaçament, no són
susceptibles d’ús adequat.
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Atès, així mateix, que d’acord amb el contingut de l’article 12.2 del mateix Reglament de patrimoni
dels ens locals, aprovat pel Decret 336/1988, de 17 d’octubre, no és necessari la tramitació d’un
expedient de qualificació jurídica, quan l’alteració deriva expressament o implícitament de
l’aprovació d’un pla d’ordenació urbana.

Atès el contingut dels articles 26, 40 i 44 del Reglament de patrimoni dels ens locals, aprovat pel
Decret 336/1988, de 17 d’octubre

Atès el que estableix l’article 86 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre del procediment administratiu
comú de les administracions públiques.

Atès que l’adopció de l’acord correspon al Ple municipal, d’acord amb l’article 52.2.l del Decret
Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei Municipal i de règim Local
de Catalunya.

Atès el contingut de l’informe de la Comissió Informativa d’Urbanisme, Pla
de Barris, Obres Públiques, Serveis Municipals i Medi Ambient, emès en
data 23 de maig de 2017.

Acords

Primer.- Aprovar la segregació d’una porció de terreny de la major finca de titularitat municipal,
que consta inscrita per nota al marge de la inscripció 4ª de la finca registral 14.862, al foli 50, del
llibre 292 de Palafrugell, al tom 2314, i que fou ampliada per nota al marge de la inscripció 4ª de
la finca registral 14.862, al foli 51, llibre 292 de Palafrugell al tom 2314, i que tindrà la següent
descripció:

a)

Descripció:

Tros de terreny de forma irregular situat al carrer Lanzarote xamfrà amb el carrer de la Tardor, a
Calella de Palafrugell, amb una superfície de setanta-sis metres amb vuitanta decímetres
quadrats (76,80 m2) . Llinda al Nord, amb finca que cadastralment consta a nom del senyor
Xavier Botet Piró; al Sud, amb la major finca de la qual es segrega propietat de l’Ajuntament de
Palafrugell, destinada a vialitat pública; a l’Est, amb el traçat del carrer de la Tardor; i a l’Oest,
amb el traçat del carrer Lanzarote.

Segon.- Un cop efectuada la segregació de la porció descrita en el punt primer de la part
resolutiva d’aquest acord, la major finca de titularitat municipal que consta inscrita per nota al
marge de la inscripció 4ª de la finca registral 14.862, al foli 50, del llibre 292 de Palafrugell, al tom
2314, ampliada per nota al marge de la inscripció 4ª de la finca registral 14.862, al foli 51, llibre
292 de Palafrugell al tom 2314, quedarà amb una superfície restant de quaranta-quatre metres
amb vint decímetres quadrats (44,20 m2).

Tercer.- Declarar com a parcel·la sobrera la porció de terreny descrita en el punt primer, a), de la
part resolutiva d’aquest acord.
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Quart.- Desafectar de la qualificació jurídica de bé de domini públic afecte a l’ús públic la porció de
terreny descrita al punt primer, a), d’aquest acord, passant a tenir naturalesa de bé patrimonial de
titularitat municipal.

Cinquè.- Modificar l’Inventari de béns municipals de l’Ajuntament de Palafrugell afectes al domini
públic/ús públic, en relació a la finca descrita en el punt primer d’aquest acord, que deixarà de
formar-ne part com a bé de domini públic, passant-ne a formar part com a bé patrimonial amb el
número de fitxa corresponent.

Sisè.- Iniciar expedient per a procedir a la venda directa al senyor Xavier Botet Piró com a únic
propietari confrontant, de la porció de terreny descrita al punt primer d’aquest acord, lletra a), com
a finca patrimonial que és, per l’import cinc mil nou-cents seixanta-cinc euros amb vuitanta-dos
cèntims (5.965,82 €), amb la condició que la mateixa haurà de ser agregada a la finca
confrontant, registral número 14.862, essent competent la Junta de Govern Local de l’Ajuntament
de Palafrugell per a la seva aprovació.

Setè. - Donar compte al Departament de Governació de la Generalitat de
Catalunya amb caràcter previ a adoptar l’acord de venda directe del bé immoble
objecte d’aquest acord.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.33.48 de la gravació.

El senyor Palahí informa que es tracta d’una declaració de parcel.la sobrera, desafectació del
domini públic i segregació. Aquesta és una parcel.la que en el seu moment es va agafar per fer-hi
un vial, en el moment que es va desestimar aquesta expropiació, es reftorna al seu propietari pel
mateix preu que l’Ajuntament i va pagar per l’afectació.

A continuació intervé el senyor Rangel, dient que tot i que el senyor Palahí ho ha explicat al revés,
el procés és d’una parcel.la que és pública, primer se’n fa la segregació en dues parcel.les,
després es fa la declaració de parcel.la sobrera amb la seva desafectació corresponent del domini
públic, i després el que es fa és l’inici del procediment de la venda directa. El nostre grup hi votarà
a favor, només demanant-los-hi que facin els possibles, atès que l’espai on es troba és un espai
que ha tingut un procés important de degradació per l’ús que se n’ha fet per part dels veïns, no
estaria malament que els diners de la venda directa d’aquest espai es dediquessin a la millora
d’aquest entorn, tant pel que fa a la cantonada de Lanzarote-tardor com pel que fa a l’altra
cantonada, que també és molt problemàtica, que és Lanzarote-Tenerife.

El senyor Palahí manifesta que en prendran nota.

Votació:
Sotmesa a votació s'aprova la proposta per majoria, amb els següents vots:
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Vots a favor: Els senyors Piferrer, Jonama, Lladó, Tané, Palahí, les senyores Massaguer i Tauste
(ERC), els senyors Gómez, Ros, les senyores Frigola i Baserba (CiU), els senyors Fernández,
Rocas, Vencells, Rangel, les senyores Mauri i Palacios (PSC), el senyor Genover (Entesa) i el
senyor Girbal (regidor no adscrit), total vint vots a favor.
Vots en contra: Cap.
Abstencions: La senyora Zaragoza (PSC) d’acord amb el que disposa l’article 23.2 de la Llei
40/2015. Total una abstenció.

9. Mod. puntual núm. 1 POUM Palafrugell. Normes Urbanístiques. A. provisional
Núm. exp.: 1/2017 de Pla d'Ordenació Urbanística

Relació de fets

Vist que el Ple de l’Ajuntament, a la sessió ordinària celebrada el 27 de febrer de 2017, va aprovar
inicialment l’Expedient de Modificació puntual núm. 1 del POUM de Palafrugell, corresponent a les
seves Normes Urbanístiques, redactat per l’equip tècnic de l’Àrea d’Urbanisme de l’Ajuntament,
encapçalat per l’Arquitecte Municipal, senyor Jordi Font Bel.

Atès que durant el període comprès entre el 20 de març i el 19 d’abril de 2017, ambdós inclosos,
en que va estar en informació pública aquest Expedient, amb la publicació dels respectius edictes
al Diari de Girona de 15 de març i al Butlletí Oficial de la Província núm. 54, de 17 de març, i la
seva disposició a l’ETauler de l’Ajuntament i al Tauler d’anuncis de l’Àrea d’Urbanisme, no es va
presentar cap suggeriment ni al·legació.

Atès que amb la finalitat de poder consultar la documentació d’aquest Expedient a través de la
pàgina web municipal, dins l’apartat ETauler, expedients en informació pública, es va disposar
l’obertura d’un nou període d’informació pública comprès entre el 30 de març i el 2 de maig de
2017 atenent també, amb l’obertura d’aquest nou període d’informació pública, la petició que va
fer el senyor Lluís Tarrús de Vehí al seu escrit de data 29 de març de 2017, amb registre
d’entrada núm. 2017004332, sense que tampoc es presentés cap al·legació durant aquest nou
període d’informació pública.

Atès que abans de l’adopció de l’acord d’aprovació inicial, en data 27 de febrer de 2017, el senyor
Tomàs Feliu Bassols, en representació de la Junta de Compensació del sector SUD 1.13
Circumval·lació Nord – Les Brugueres, de Palafrugell, va presentar un escrit sol·licitant que es
modifiquessin algunes determinacions sobre la zona de les parcel·les de dimensions superiors als
3.000.- m2, escrit que es va incorporar a aquest expedient tot i no tractar-se pròpiament d’una
al·legació a aquesta Modificació puntual núm. 1 del POUM.

Atés l’informe emès per l’Arquitecte Municipal, en data 23 de maig de 2017, sobre l’escrit
presentat pel senyor Tomàs Feliu Bassols, on manifesta el que es transcriu a continuació:

L’escrit presentat no es refereix concretament a una al·legació sobre aquest Expedient de
Modificació puntual núm. 1 del POUM.

La sol·licitud conforme s’inclogui aquest sector dins de la trama urbana de Palafrugell no
és objecte d’aquesta tramitació i, en tot cas, s’haurà de plantejar com una tramitació
específica de modificació de la trama urbana davant de la Direcció General de Comerç,
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aspecte que caldrà valorar la seva viabilitat atenent a que l’ús comercial està admès per a
les qualificacions assignades a les parcel·les del sector.

Les finques qualificades com A12 es regulen per l’article 160 de la
normativa, que no regula la prohibició expressa d’accés des del vial
estructurant, però cal entendre-ho així pel fet de tenir
aquestes parcel·les, a l’illa més a l’est, una franja d’espai lliure privat que
té la voluntat d’impedir aquest accés.

La franja d’espai lliure privat té doble intenció, per una part, la d’impedir l’accés a les
parcel·les pel vial estructurant, bàsicament per impedir la perillositat que representen els
possibles girs a l’esquerra i, per altra part, per millorar la imatge del sector, tot implantant
unes franges de vegetació lineals a aquest vial estructurant,

Cal tenir en compte que si es realitza un correcte tractament paisatgístic mitjançant arbrat
en aquesta franja, i es garanteix la impossibilitat dels girs a l’esquerra, aquests accessos a
través del vial estructurant a les parcel·les es podrien autoritzar, sense la necessitat de
corregir la normativa de la zona.

Per donar compliment als dos objectius exposats seria necessari que durant el procés
d’urbanització es fes el tractament paisatgístic, pel que prèviament caldria presentar una
proposta que s’informi favorablement i, per altra part, que s’estableixin dins del sector una
funcionalitat viària que eviti els girs a l’esquerra, que podria ser la implantació d’un giratori
a l’encreuament del vial estructurant amb la prolongació del carrer de Pals, que
possibilitaria una correcta circulació amb canvi de sentit en distàncies reduïdes.

Atès que al mateix informe de l’Arquitecte Municipal, i en relació a les modificacions puntuals de la
normativa contemplades en aquest expedient, informa que s’ha procedit a incloure un tercer
paràgraf a l’apartat 2. Paràmetres en relació a la parcel·lació, de l’Article 123, Regulació
específica de la zona residencial urbà tradicional, subzona illa compacta, Clau R21, per a una
millor regulació d’aquesta zona, i amb el següent text:

Igualment, s’admetrà la segregació de parcel·les que donin façana a dos vials oposats si
les parcel·les resultants tenen una superfície mínima de 100 m2 i una façana mínima de
4,50 metres, sempre que la diferència de cota entre els carrers oposats sigui inferior a 3
metres.

Atès l’informe emès per la Comissió informativa d’urbanisme, pla de barris, obres públiques,
serveis municipals i medi ambient, a la sessió celebrada el 25 de maig de 2017.

Fonaments de dret

Atès l’informe que va emetre l’Assessora Jurídica Municipal, en data 22 de febrer de 2017 on
manifesta, en relació a la tramitació a seguir, el que es transcriu a continuació:

El present informe s’emet amb caràcter preceptiu a la vista del que es disposen els articles
122. 5 e) 2ª i 47 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local,
que estableix que per a l’aprovació dels instruments de planejament general, cal un
quòrum de votació especial. De la mateixa manera ho disposa l’article 114.3 k) del Decret
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Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de
règim local de Catalunya.

Per procedir a la modificació és d’aplicació allò que disposa l’article 97 del Decret legislatiu
1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

La modificació de les figures del planejament urbanístic, segons disposa l’article 97.1 del
Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, Text refós de la Llei d'urbanisme, està subjecta a
les mateixes disposicions que en regeixen la seva formació, essent d’aplicació els articles
76.2, 80 a), 85 i 86bis, si s’escau, del mateix Decret Legislatiu.

L’expedient s’ha de tramitar conforme estableix l’article 85 del Decret Legislatiu 1/2010, de
3 d’agost, Text refós de la Llei d’urbanisme.

Així com a allò que disposen els articles 23.1.b), 117 i 118 del Decret 305/2006, de 18 de
juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei d’Urbanisme.

D’acord amb l’article 22.2 c) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de bases de règim
local i l’article 52.2.c) del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text
refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya l’òrgan competent per a l’aprovació
inicial del POUM és el Ple municipal.

D’acord amb el que disposa l’article 80. a) del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, Text
refós de la Llei d’urbanisme, correspon l’aprovació definitiva de la Modificació del POUM a
la Comissió Territorial d’urbanisme de Girona.

Acords

Primer. Aprovar provisionalment l’Expedient de Modificació puntual núm. 1 del POUM de
Palafrugell, corresponent a les seves Normes Urbanístiques, amb la introdució del nou paràgraf a
l’article 123 de les Normes, apartat 2, i quin text s’ha transcrit íntegrament en aquest mateix
acord.

Segon. Notificat aquest acord als Serveis Territorials d’Urbanisme de Girona, fent tramesa de la
documentació necessària perquè la Comissió Territorial d’Urbanisme atorgui l’aprovació definitiva
a aquest Expedient de Modificació puntual núm. 1 del POUM de Palafrugell, corresponent a les
seves Normes Urbanístiques.

Tercer. Notificar aquest acord al senyor Tomàs Feliu Bassols, que actua en representació de la
Junta de Compensació del sector SUD 1.12 Circumval·lació Nord – Les Brugueres, de Palafrugell,
als efectes que tingui constància de les consideracions puntuals transcrites en aquest mateix
acord sobre l’escrit que va presentar en data 27 de febrer de 2017, i que es va incorporar a
aquest Expedient.

Quart. Notificar també aquest acord al senyor Lluís Tarrús de Vehí.

Esmenes:
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No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.36.38 de la gravació.

El senyor Palahí intervé informant que aquest tema és una modificació puntual del POUM de
Palafrugell, bàsicament de les seves normes urbanístiques. Això afecta a vàries coses, entre ells
al via de circumval.lació nord. Els propietaris d’algunes parcel.les han demanat tenir accés des del
dia a les seves parcel.les, en el projecte hi havia redactat i dissenyat, a part del carril bici, hi havia
també una tanca d’arbrat per intentar evitar girs a l’esquerra que serien molt perillosos. Aleshores,
aquests propietaris han demanat poder tenir accés des del dia i s’intentarà aprovar això, sempre
amb condicions, i també es demanarà a aquests propietaris, cosa que s’ha fet però encara no
sabem la notificació, que executin la rotonda que hi hauria d’haver al final del carrer de Pals, just
amb aquest vial. Si s’aprova això, que no deixa de ser una aprovació provisional, podríem iniciar
els procediments per si en un moment determinat ho creguéssim convenient o no.
A part d’això també hi ha altres punts. Un d’ells és que es puguin segregar parcel.les que tenen
forma d’ela però tenien accés a dos carrers, amb unes certes mides, i també encara que no
tinguessin forma d’ela, sempre que fossin en diferents carrers però amb un diferencial d’alçades
no superior a tres metres.

El senyor Genover manifesta que està a favor d’aquesta proposta, quan estàvem al govern ho
vàrem proposar per tant hem de ser conseqüents.

El senyor Rangel intervè dient que li ha agradat escoltar l’exposició del senyor Palahí, tot i que
m’ha sobtat una mica tot el procediment tal com s’ha produït i els plantejaments que han fet.
Estem davant de la modificació puntual número 1 del planejament general, i ell ens ha explicat
una cosa complementària que no està a dins de cap dels articles que avui es porten a modificar,
primera cosa ben clara, i que s’està intentant treballar amb els serveis tècnics i que serà una mica
complicat afegir-ho a aquesta modificació d’avui. Però tot i així el que sí que m’agradaria és
exposar un altre tema i d’una altra manera.
Avui m’he repassat una mica el document de l’aprovació inicial i el document que porten avui aquí,
i la meva sorpresa al veure que són els mateixos 13 articles que hi havia a l’aprovació inicial, els
mateixos 13 articles que hi havia a l’aprovació inicial, i no els explicaré un per un, tot i que al que
sí que em remetré serà a les paraules que el senyor Palahí va fer a l’aprovació inicial i vostès hi
varen votar en contra. Per justificar el seu vot negatiu ens va dir que només ho havíem explicar
durant deu minuts a la Comissió Informativa, ens va repetir dues o tres vegades que no ho veien
gens clar, que això del planejament i dels canvis del planejament no ho veien gens clar vostès,
que tenien molts dubtes, no sé si recorden els dubtes que tenien, però tenien uns dubtes entre el
concepte de superfície útil i superfície construïda, no sé on ho varen veure això; o amb la fórmula
de càlcul dels elements comuns, i literalment, els hi semblava que aquesta modificació és una
cosa deixada a anar a veure si ens ho colen, per això va dir que hi votaven que no, perquè no es
volien enganxar amb una cosa com aquesta.
El document de la modificació és aquí, hi ha 13 punts, d’aquests, els 8 primers són idèntics , són
34 pàgines en les quals hi ha vuit articles dels que traiem tres ratlles perquè hi ha una mica de
problemàtica relacionada amb el concepte de l’acabament de les cobertes, i això no ho veien
gens clar. En alguns d’aquests punts, hi canviavem alguna paraula i hi posàvem excepte en
aquells casos que estiguin dins del Pla Especial de Protecció, aquest era l’afegitó d’aquestes tres
ratlles. Els altres cinc punts, n’hi havia de la mida d’aquelles tant difícils de comprendre que és
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que la Generalitat amb l’aprovació del Pla Director del Sistema costaner ens va demanar que
incorporéssim a dins del C3 de protecció una clàusula que en diuen protecció CE, això es va
incorporar i es va portar a l’aprovació inicial i vostès no ho veien gens clar.
N’hi havia una altra que és molt difícil de comprendre però vostès segur que ara ja ho hauran
pogut veure, que era incorporar a l’article que defineix cobertes, que és extens i prou feixuc,
incorporar-hi un petit concepte per definir millor les cobertes, i era que l’angle de les dues
pendents s’havia de localitzar forçosament sempre en la meitat de la profunditat edificable, vol dir
que les profunditats edificables de 14, 16 i 18, la seva meitat marca on ha d’anar l’angle de les
dues vessants de la coberta, i aquí per corregir petits errors de matisos es fan aquests altres cinc
articles. No seguiré parlant d’aquests cinc articles i d’aquests altres tres que em queden per
explicar. Si que els hi vull dir que és molt injust arribar a una situació de portar un document de
modificació de planejament que es donin les excuses que ens varen donar per votar que no,
perquè no varen ser capaços de mirar-se’l, ni des de la comissió informativa fins a plenari ni,
suposo, que també ho varen dir, que com que no ho veien clar, ho consultarien amb els seus
assessors urbanístics, i per tant, suposo que ja deuen haver consultat i ara que ja s’atreveixen a
portar-ho a plenari, ja hi deuen estar d’acord, suposo, i per tant, si que els hi agrairia que el
concepte de rigorositat i de coherència que vostès moltes vegades han fet ús de defensar-lo, la
seguissin mantenint i espero que no com aquest exemple.

El senyor Palahí intervé novament dient que hi ha coses que són molt complicades d’entendre i
més per qui no hi està massa avesat, però de totes maneres nosaltres varem consultar a tècnics, i
una vegada els tècnics ens ho han explicat varem constatar que les seves explicacions són tant
feixugues, que són no difícils sinó impossibles d’entendre en algun moment. Nosaltres per aquest
motiu votem que no, simplement que no l’enteníem. Reconeixem i agraïm que vostè ara des del
seu nou lloc estigui treballant per la ciutadania a l’hora de fer-se entendre millor i li agrairem que
continuï fent-ho així, la ciutadania li agrairà molt la seva dedicació, amb coses que quan estava en
el govern no va fer i ara intenta fer-ho millor.

Contesta el senyor Rangel dient que la dificultat o no, va en qüestió de cadascú, no entraré a
valorar-ho. A mi em sembla que he fet una exposició prou clara d’on estava la dificultat o d’on
algú la veia, i el que si li demanaré a vostè és que no em diguin a mi qui m’ha d’agrair o no m’ha
d’agrair les feines o no, sé perfectament quina és la meva feina no només en el govern sinó
també a l’oposició, que hi he estat més anys que vostès, per tant els hi agrairé que aquests
comentaris els facin en altres àmbits.

Votació:
Sotmesa a votació s'aprova per unanimitat la proposta.

10. Projecte reparcel·lació voluntària SUD 1.2 Els Forns. A. definitiva.
Núm. exp.: 1/2017 de Reparcel·lacions

Relació de fets

Vist que en data 18 de gener de 2017, amb registre d’entrada núm. 2017000481, el senyor Pere
Ribas Guardiola, en representació de la societat Pal Beach Gestió, SA, va presentar al Registre
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d’entrades de l’Ajuntament un primer Projecte de Reparcel·lació voluntària del
sector SUD 1.2 Els Forns, a Palafrugell, perquè es procedís al seu tràmit
d’aprovació.

Atès que data 9 de març de 2017, amb registre d’entrada núm. 2017002598, el
senyor Gabriel Quirantes Rubio, actuant també en representació de la societat
Pal Beach Gestió, SA, va presentar nous exemplars esmenats d’aquest Projecte de reparcel·lació
voluntària, en substitució dels presentats anteriorment en data 18 de gener de 2017.

Atès l’informe emès per l’Arquitecte Municipal, senyor Jordi Font Bel, en data 15 de març de
2017, on manifesta el que es transcriu a continuació:

El sector SUD-1.2 Els Forns disposa de planejament derivat aprovat definitivament per acord
del Ple Municipal pres a la sessió del 30 d’agost de 2016, i publicat al Butlletí Oficial de la
Província de Girona núm. 203, de 24 d’octubre de 2016.

La totalitat de la superfície del sector correspon a la societat Pal Beach Gestió, SA, com ja es
feia constar en el Pla Parcial i, per tant, es pot tramitar la gestió urbanística mitjançant una
reparcel·lació voluntària.

La ordenació contemplada en el projecte de reparcel·lació s’ajusta a l’aprovada en el Pla
Parcial i, per tant, els terrenys objecte de cessió gratuïta destinats a sistemes urbanístics són
correctes i, per tant, l’objecte complementari d’aquesta reparcel·lació es concreta en la
distribució de les cessions d’aprofitament, si bé aquestes també ja estan plantejades en la
ordenació del sector al contemplar únicament dues finques privades.

A la documentació presentada el 18 de gener hi havia una diferència entre el que s’exposava
en el projecte i el que constava a l’escriptura, la qual cosa calia esmenar per evitar discussions
posteriors.

En la nova documentació presentada el 9 de març de 2017, amb registre d’entrada núm.
2017002598, aquesta discordança s’ha esmenat, prevalent el que constava a l’escriptura, que
en definitiva allibera a l’Ajuntament d’aportar una quantitat en concepte d’excessos
d’aprofitament i, per tant, la finca de resultat que s’adjudica a l’Ajuntament en concepte de
cessions d’aprofitament està lliure de càrregues.

Per tant, el projecte tècnicament és correcte i es pot procedir a iniciar els tràmits d’informació
pública prèvia a l’aprovació definitiva, tot recordant que aquesta ha de ser posterior o simultània a
l’aprovació definitiva del projecte d’urbanització.

Atès que per Resolució de l’Alcaldia de data 21 de març de 2017, es va iniciar el procés de
tramitació d’aquest Projecte de reparcel·lació voluntària.

Atès que en data 23 de març de 2017 es va publicar el corresponent edicte al Butlletí Oficial de la
Província de Girona núm. 58, pel que es disposava l’obertura d’un període d’informació pública
d’un mes, comprès entre el 24 de març i el 24 d’abril de 2017.
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Atès que també es va disposar la col·locació dels respectius edictes al Tauler d’anuncis de l’Àrea
d’Urbanisme de l’Ajuntament i a l’ETauler de la web municipal, acompanyat de la documentació
d’aquest projecte de reparcel·lació voluntària per a la seva consulta per mitjà telemàtic.

Atès que en data 27 d’abril de 2017 es va disposar la publicació al diari El Punt Avui, a l’apartat
Tauler d’Anuncis, de l’anunci corresponent a l’obertura del període d’informació pública d’un mes,
que finalitzarà el proper 29 de maig de 2017.

Atès que durant aquests períodes d’informació pública, en funció de la publicació dels edictes
abans citats, tant al Butlletí Oficial de la Província de Girona, al diari El Punt Avui, a l’ETauler de la
web municipal i al Tauler d’anuncis de l’Àrea d’Urbanisme de l’Ajuntament, no s’ha presentat cap
suggeriment ni al·legació.

Atès que en data 28 de març de 2017, el Ple Municipal va aprovar definitivament el Projecte
d’urbanització d’aquest sector SUD 1.2 Els Forns, a Palafrugell, i es va disposar la publicació de
l’edicte de l’acord adoptat, que s’ha fet efectiva al Butlletí Oficial de la Província de Girona núm.
100, de 25 de maig de 2017.

Atès l'informe de la Comissió informativa d’urbanisme, pla de barris, obres públiques, serveis
municipals i medi ambient, a la sessió celebrada el 25 de maig de 2017.

Fonaments de dret

Atès l’informe emès per l’Assessora Jurídica Municipal, la senyora Júlia Giró Val, en data 20 de
març de 2017, on manifesta que aquest expedient de reparcel·lació voluntària s’ha de tramitar
d’acord amb el que disposen els articles 164, 166 i 167 del Decret 305/2006, de 18 de juliol, pel
qual s’aprova el Reglament de la Llei d’urbanisme, i que una vegada aprovat definitivament el
projecte de reparcel·lació voluntària, l’Ajuntament ha de disposar la publicació de l’acord adoptat
al Butlletí Oficial de la Província, i ha de certificar la fermesa en via administrativa de l’expedient
de reparcel·lació, en vista a la inscripció del projecte en el Registre de la Propietat, indicant que
en el cas de reparcel·lació voluntària, com és el cas, la presentació de l’escriptura pública i la
certificació de l’acord de la reparcel·lació són suficients per a la inscripció en el Registre de la
Propietat, d’acord amb el que disposa l’article 128.2 del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel
qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme, amb les modificacions introduïdes per la Llei
3/2012, de 22 de febrer, de modificació d’aquest text refós.

Acords

Primer. Aprovar definitivament el Projecte de reparcel·lació voluntària del sector SUD 1.2 Els
Forns, a Palafrugell, promogut per la societat Pal Beach Gestió, SA, representada pel senyor Pere
Ribas Guardiola.

Segon. Disposar la publicació de l’edicte d’aprovació definitiva d’aquest projecte de reparcel·lació
voluntària al Butlletí oficial de la província de Girona, per a coneixement de l’acord adoptat.

Tercer. Notificar aquest acord a tots els propietaris inclosos en l’àmbit d’aquest projecte de
reparcel·lació, a totes les persones o entitats interessades en aquesta tramitació, i a les àrees de
Tresoreria i Intervenció de l’Ajuntament.
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Quart. Expedir una certificació d’aquest acord d’aprovació definitiva per al seu
lliurament a l’entitat promotora d’aquest projecte de reparcel·lació voluntària,
amb la finalitat que es pugui procedir a la seva inscripció reglamentària al
Registre de la Propietat de Palafrugell, d’acord amb el que disposa l’article 128
del Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós
de la Llei d’urbanisme, modificat per la Llei 3/2012, de 22 de febrer, de
Modificació d’aquest Text refós.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
00.47.42 de la gravació.

El senyor Palahí exposa que aquest punt és la reparcel.lació voluntària del sector Sud Els Forns,
que vostès varen portar a una de les últimes comissions d’urbanisme, que és la reparcel.lació
d’aquella zona on varen demanar per poder netejar, abans que nosaltres poguéssim aprovar això
i poguéssim començar a reparcel.lar. És la part del final del carrer de Els Forns, on es construirà
un Lidl.

Intervé el senyor Rangel dient que aquest és el sector de Els Forns, que ha tingut una tramitació
el darrer any, no amb les mateixes característiques que el punt anterior, però sí que ha tingut uns
punts, com a mínim, complexes. El Pla Parcial, el planejament derivat important el varem aprovar
el març i l’agost de 2016, una vegada per unanimitat i una altra per la majoria dels vots favorables
amb una sola abstenció, i vostès varen explicar el seu vot, tot i que no els hi acabava d’agradar el
fet que aquest sector no donés resposta a unes necessitats de tot un àmbit més general en
relació a la densitat d’habitatges existent, i tot així li donàvem el vot favorable perquè ens
trobàvem amb una situació de continuïtat del planejament existent i aquí hi anava una classificació
comercial. Vull recordar que el Pla Parcial és el document on s’explica l’ordenació urbanística, els
paràmetres urbanístics, els usos i en aquest, determina molt bé, les cessions, quines han de ser,
la classificació en terciari i en residencial i també allà hi venia donat que la promotora plantejava
que el 10% d’aprofitament mig es concentres tot a la zona residencial i passés a formar una sola
pastilla propietat de l’Ajuntament, que després hauria d’haver complert amb les condicions de la
fitxa del planejament que a aquell sector li comporta, que és aproximadament  que entre el 35 i el
40% d’aquest sostre residencial ha de ser dedicat a habitatge públic de protecció enfront la resta
del 60% aproximadament que seria de sostre privat. Dit això, aquest tema va seguir la seva
tramitació i es va arribar al procediment del projecte d’urbanització que es va aprovar per majoria,
ara sí amb la seva abstenció, i el març de 2017 la seva aprovació definitiva i ens varem trobar que
vostè mateix seguia existint en el projecte d’urbanització, que és el que defineix quines són les
característiques dels serveis urbans que s’han de fer en aquell espai, res de com fem
reparcel.lació o de quines són les característiques o els usos que se li donen en aquest sector.
Anat al final de la seva exposició, expressa el desig de què li agradaria que s’hagués delimitat
millor una ocupació i que aquesta fos menor de la que hi havia en el sector. Ja al març del 2017,
en l’aprovació definitiva, que vostès tornen a abstenir-se, el senyor Palahí segueix mantenint el fil
conductor de les seves defenses i de les seves argumentacions de les votacions, afegint-hi una
mica més de demanada, dient que s’hauria d’haver negociat amb el promotor per buscar una
fórmula de compensació ja que aquest ajuntament hi està molt avesat. No sé on és que altres
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vegades és buscar fórmules de compensació i les hem pactat?. Sort que el procediment de
desenvolupament del planejament derivat, pel que fa referència a la reparcel.lació, atès que és
propietari únic, no hi ha d’haver reparcel.lació amb aprovació inicial i aprovació definitiva, sinó que
el que hi ha és una exposició pública i l’aprovació definitiva que portem avui, perquè sinó la seva
incoherència hauria anat augmentant.
Miri, la zona residencial és propietat de l’Ajuntament, no es pot negociar des de l’Ajuntament amb
el propi Ajuntament o amb el promotor d’una cosa que ja ens ha cedit en el Pla parcial i que en la
reparcel.lació el que fa és portar-la a registre per donar-li fe que allò ja és propietat pública.
Escolti, cintura, imaginació, voluntat, ganes..., totes aquestes coses són les que vostès ens han
estat dient que per corregir errors que feiem nosaltres des del govern s’havia de tirar endavant,
facin, defineixin, expliquin aquestes coses i que tenen pensat per corregir una propietat de
l’Ajuntament en la qual només tenen una sola obligació que és complir amb la fitxa aquella del
percentatge de protecció oficial, la resta, baixin dues alçades, ho haguessin portat a Junta de
Govern, dient que a més a més son tant coherents amb la nostra tramitació d’aquest procés que
avui portem l’acord de Junta de Govern de la setmana passada dient que en aquest sector per
comptes de planta i quatre que hi havia només hi haurà planta i dos i només serà habitatge públic.
Això sí que és ser valent, això sí que és ser coherent, el que han fet fins ara és donar peu al que
els hi explicava l’alcalde abans, allò de dir, com que som minoria els hi anem dient que sí, els hi
anem dient que no, anem marejant la perdiu, venim al plenari a veure que diem i ens trobem un
dia abans i decidim si ens abstindrem o no, i això dol molt, quan s’és aquí encara dol més, però
quan s’és aquí amb oposició és molt injust que el govern no prepari els temes que van a plenari i
vostès en aquests moment no han fet gaire res, per després de deu dies fer un plenari que sabien
que els hi tocava i que havien de portar temes, i temes que segur que ja venien de l’anterior
govern però els havien d’haver preparat i no han estat capaços de fer-ho.
El nostre vot, ja li he dit al començament, per mantenir aquesta coherència que no l’he vist en el
seu procediment, el nostre vot sí que serà favorable.

El senyor alcalde intervé dient que la majoria d’aquests punts els havíem parlat nosaltres. Que
nosaltres no treballàvem els temes és una valoració que fa vostè totalment gratuïta. Hem sigut a
totes les comissions, hem discutit a totes les comissions i hem estat en tots els temes,
evidentment des de l’oposició fas les teves valoracions, i en aquest cas ha sigut molt clar, perquè
sempre hem dit que la tramitació era impecable i que si nosaltres ens absteníem era més per una
qüestió de coherència, de model de poble, perquè quedés constància d’aquest model de poble,
no per posar pals a les rodes del que estaven fent, i això vostè ja ho ha mig esmentat, i aquesta
és la intervenció, perquè a més la vaig fer jo cada vegada, i sempre vaig dir el mateix, la
tramitació del procés està bé.
Evidentment vostè diu que si volem ser coherents anul.lem tot el que s’ha fet fins ara i que
comencem a fer modificacions, doncs no ho farem ,perquè si el primer punt és donar tramitació a
tot el que s’està fent, començaríem a ser contradictoris, que potser és el que vostè esperava, que
ho aturéssim per després tenir munició per poder tirar. Nosaltres en aquest punt sempre varem
ser molt i molt clars, no és que no ens agradés el fet de la construcció d’allà, és que el model de
poble, i si això no ho veuen, tenen un greu problema, el model de poble que s’ha fet al final del
Barris i Buixó i al principi del carrer Frederic Martí Carreras, és de jutjat de guàrdia, l’alta densitat
de població que hi ha allà no es pot admetre, i nosaltres com a oposició varem fer la queixa
aquesta, com a oposició ens queixem dient que no ens agrada el model de poble que hi ha allà, i
això mai una crítica a l’equip de govern per tota la tramitació de la construcció del Lidl. Són
paraules textuals del que varem dir, potser si va sortir alguna qüestió tècnica sobre la alçades,
però era ben bé una qüestió tècnica que no sé si era al Ple o a les comissions, perquè a les
comissions hi eren i en parlàvem d’aquestes coses, molt més que en el Ple.
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El senyor Rangel intervé novament dient que potser no s’ha explicat bé, però aquesta coherència
no toca en el projecte d’urbanització, aquesta coherència toca en el Pla Parcial que vostès varen
aprovar totes dues vegades per unanimitat, i aquí és on es parlava d’aquests conceptes que a
vostès els preocupen. Jo l’únic que deia és que aquesta coherència me la demostrin aquí, no en
el projecte d’urbanització, que no hi ha res a fer, però és que a més a més en l’última intervenció
del senyor Palahí en l’aprovació definitiva, el març de 2017, el que ens ve a demanar és que
negociem amb la propietat, quan la propietat ja ens ha cedit, és per això que jo els hi dic que
potser no els han vist bé els temes, res més, no vulguin interpretar cap cosa que no hi ha i que no
he volgut dir.

Dinalment el senyor Palhí manifesta que potser el que no em va entendre bé és el senyor Rangel,
quan joli dic en el Ple que hauria sigut molt millor negociar no tantes alçades, no tanta densitat, li
estava dient a ell com a equip de govern, no després, la negociació en el Pla parcial, no en el
projecte d’urbanització. El projecte d’urbanització vostè el va presentar aquí que venia derivat del
Pla parcial que vostès no varen saber negociar bé, i això és el que jo els hi vaig dir en aquell
moment. Per això nosaltres avui presentem el projecte d’urbanització igual del que haguessin
presentat vostès, precisament per això, potser va ser vostè que no em va entendre bé o no em
vaig saber explicar bé, de la mateixa manera que vostè ha dit que potser no l’hem entès bé a
vostè.

El senyor Rangel diu al senyor Palahí que les seves paraules estan en la gravació del ple del mes
de març, al minut 29:30. és d’això que jo he parlat, vostè en el Pla parcial no va dir absolutament
res, ni que havíem de negociar ni res, és més va fer el seu vot favorable. En l’abstenció del
projecte d’urbanització de l’aprovació definitiva va ser quan va esmentat això. I res més, jo només
he comentat que ni era el lloc ni teníem la capacitat ja per negociar absolutament res perquè la
parcel.la era nostra, només he dit això.

Votació:
Sotmesa a votació s'aprova per unanimitat la proposta.

A.5) PROPOSTES URGENTS

B) PART DE CONTROL

11. Moció del Grup Municipal del PSC a l'Ajuntament de Palafrugell en relació a les
ocupacions de via pública al passeig de Llafranc i a la Plaça Promontori.
Núm. exp.: 15/2017 de Mocions

Relació de fets

El passat més d’octubre de 2016 es varen iniciar les obres de millora i condicionament del passeig
de Llafranc. Unes obres que han de permetre la millora de tots els serveis bàsics i alhora, una
millora estètica i més funcional.

Un projecte que va ser objecte d’un ampli procés de participació ciutadana que va permetre
recollir moltes de les aportacions i per tant, amb un ampli consens.
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Unes obres que sempre hem dit que generarien unes molèsties pels veïns i per totes les activitats
econòmiques i que per tant, requeria d’un esforç per par de tothom. A més, el cost de les obres
les assumia íntegrament l’ajuntament.

Ara que ja estem a les portes de la seva finalització, segons la pròpia direcció facultativa i la
mateixa empresa els treballs es finalitzaran cap a mitjans del mes de juny, és el moment de seguir
treballant en la mateixa línia que havia començat el govern sortint per buscar fórmules que
permetin reduir l’import de les ocupacions de via pública per l’any 2017 de totes les activitats
econòmiques afectades per les obres, i d’aquesta manera, intentar compensar, en part, els
possibles perjudicis econòmics produïts per les obres.

Acords:

Instar al govern a seguir treballant en la línia del govern sortint per buscar les fórmules que han de
permetre la reducció de l’import de l’ocupació de via pública d’aquelles activitats econòmiques
afectades per les obres de millora i remodelació del passeig de Llafranc.

Esmenes:
No s'han presentat esmenes.

Intervencions:
Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
01.01.38 de la gravació.

El senyor Fernández presenta la moció dient que és obvi que les obres de Llafranc encara estan
en marxa i que previsiblement fins el 19 de juny, segons els tècnics i segons el programa que hi
havia, aquest és el cronograma que a mi em varen donar just l’últim dia que jo era alcalde. És
obvi que han general molèsties i que ha comportat nervis pels propis operadors, i que ja en
l’anterior govern havíem parlat de buscar formulen que permetessin que aquest any, ja que han
de començar a fer l’ocupació de la via pública molt més tard de l’habitual i que aquells que han
utilitzat ja l’ocupació de via pública, com la gent de la plaça Promontori, també han tingut
molèsties, era establir mecanismes que permetin la reducció de la taxa. Les formules, jo crec que
només n’hi ha dues, que és fer una opció amb aquella potestat que té l’alcalde d’interpretar
ordenances fiscals, i en aquesta ordenança que pot ser per temporada, anual o mensual, fer una
tramitació per temporada de manera que se li apliqui un sistema de prorrateig, que això permetria
alguna reducció. També hi havia una altra opció que era modificar el pressupost posant una
partida per subvencionar una part de l’import. Jo apunto aquestes dues, nosaltres havíem
començat a treball i la voluntat de la moció és aquesta. Els operadors a mi em consta que estaven
i estan nerviosos, que és normal perquè la gent el que vol és treballar, està clar que quan l’obra
estigui acabada tothom estarà molt satisfet però mentre dura l’obra han tingut molts mals de cap.
Aquesta és la voluntat de la moció, instar al govern a què segueixi la proposta, i en tot el que jo
pugui ajudar per intentar donar alguna idea o algunes coses, ja sap que en aquests temes
nosaltres sempre estarem per intentar buscar consensos. Si algun grup s’hi vol afegir, no tinc cap
problema.

A continuació intervé el senyor Ros dient que uns mesos enrere, quan conjuntament estàvem a
l’equip de govern, ja varem començar a treballar en aquest aspecte. És lògic i és molt normal que
si hi ha establiments que no gaudeixen d’ocupació de via pública, no se’ls hi pot cobrar, per
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descomptat, això és en base al que treballàvem. Nosaltres ara ens hem centrat precisament en el
que vostè ha dit, els tècnics diuen i espero que sí que es complirà, que entre el 15 de juny i Sant
Joan, les obres estaran acabades, amb això ens centrem a treballar. Una vegada haguem
aconseguit això, el que volem fer és presentar una proposta a la Comissió de Règim Interior i
debatre aquest tema.

El senyor Genover manifesta que des de l’entesa veiem amb bons ulls que es treballi en aquest
tema, perquè com a usuari de Llafranc he escoltat les queixes i és lògic. Després tothom estarà
molt content però en aquests moments no és així. Jo estic d’acord amb l’esperit de la moció, si el
grup proposant vol que m’hi adhereixi, m’hi adhereixo.

El senyor alcalde informa que hi votaran a favor o s’adhereixen a la moció, o la deixin sobre la
taula, és igual, nosaltres ens comprometem que a la comissió del mes de juny, presentar una
proposta oberta per discutir-ho conjuntament amb els membres de la comissió i buscar una
solució, una qüestió més tècnica, de les propostes que porta vostè més les propostes que tenim
nosaltres i posar-nos d’acord a la comissió i portar-ho en el proper plenari

Intervé novament el senyor Fernández dient que com que la moció parla d’instar al govern, jo
penso que és compatible que llancem el missatge avui de què estem per treballar-hi amb el seu
compromís de parlar-ne a la propera comissió informativa. I si nosaltres durant aquest mes tenim
alguna idea la farem, per tant nosaltres ja estem d’acord amb que s’hi adhereixin tots els grups.

Per tant la moció passa a ser institucional.

Votació:
Sotmesa a votació s'aprova per unanimitat la moció.

12. Informes

No n’hi ha hagut.

13. Precs i preguntes

Les intervencions completes d’aquest punt de l’ordre del dia es poden visualitzar en el minut
01.06.53 de la gravació.

El senyor Girbal manifesta que hi ha hagut una resolució del jutge favorable al tema del Golfet i
demana quina serà la posició de l’equip de govern quan aquesta propietat sol.liciti la cèdula
d’habitabilitat?

Contesta el senyor alcalde dient que es prendrà la mesura necessària quan la sol.licitin.

A continuació pregunta també el senyor Girbal si el senyor alcalde sap on són les banderes de
l’Ajuntament i com és que no estan posades.
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Contesta el senyor alcalde dient que els màstils estaven en molt males condicions, hi havia
banderes que també ho estaven en males condicions i s’ha, tret per tal de pintar els màstils i
canviar les banderes que estaven en mal estat.

Intervé el senyor Genover per fer un prec, dient que el senyor Ros, el mes passat em va fer una
sèrie de preguntes i jo només ho cenyeixo amb un prec, en el sentit que des de les seves noves
responsabilitats en aquest govern, pugui solucionar aquesta gotera força complicada que hi ha al
Museu del suro. Aquesta setmana es va inaugurar una exposició i es va haver de pintar. Sé que
és força complicat, però des de la seva responsabilitat li demano si ho pot solucionar.

Contesta el senyor Ros dient que en pren nota i que sobretot parlaran amb el tècnic del Museu i
es posaran d’acord.

A continuació intervé la senyora Palacios manifestant que es va estar preparant un procés de
participació per la zona del Prat Xirlo, amb l’objectiu de fer-lo entre el mes de maig i el mes de
juny. Ens agradaria saber si aquest procés es tirarà endavant, i en cas afirmatiu en quin punt es
troba actualment.

Contesta el senyor alcalde dient que se l’informarà en el proper Ple.

La senyora Mauri intervé que vol fer un prec a la senyora Massaguer, en el sentit que vetlli i que
recuperi el conveni que tenim fet per l’ús del quiosc del Camp de’n Prats amb el Consell Comarcal
perquè en pugui disposar, per la seva disposició de l’activitat del Centre Tramuntana, quan més
aviat millor.

Contesta la senyora Massaguer dient que des de el Centre Tramuntana s’estan revisant el
conveni i que el tiraran endavant.

El senyor Vencells intervé demanant el que els hi va porat a fer una moció de censura, amb
alegria per una part i amb tristor per uns altres. Hi havia 50 punts que marcava una mica el que
havia de ser la vostra ruta per aquests dos anys. Vist el batibull que hi ha hagut en aquest plenari
potser no arribaren gaire lluny. La pregunta és que en aquesta ruta d’aquests 50 punts que eren
la vostra línia mestra a seguir, no he vist el circuït ciclista, hi entrarà en aquests dos anys, sí o
no?.

El senyor alcalde manifesta que li contestaran en el proper Ple, però hi estem treballant, més que
vostès, que els hi havia promès molt abans i no ho varen fer.

La senyora Zaragoza intervè dient que farà un prec relacionat amb una pregunta al final. El
senyor Albert Gómez, en la meva experiència personal, en temes d’organització, ha posat pals a
les rodes moltes vegades. Pals a les rodes perquè el seu Ipep i la seva comunicació és com en
Gollum de Els senyor de los Anillos amb el seu anell, es fa un búnquer de les seves àrees i són
àrees que poques vegades hi pots posar cullerada en cara que sigui constructiva. L’any 2012 es
va aprovar un reglament d’organització que creava els àmbits i arrel d’això hem anat fent les
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comissions de coordinació i el comitè estratègic i jo crec que hem millorat en coordinació, en
eficiència i en eficàcia. El que sí que em vaig trobar, i és la meva experiència personal com a
regidora d’organització que a vegades, ara vist així sap greu i no me’n vaig sortir, li demano a
vostè si se’n pot sortir. Quan es van crear els àmbits, es va crear un àmbit específic que era àmbit
d’Ipep i Comunicació, en teoria havia de ser un àmbit de Serveis a les Persones, ni l’alcalde ni jo,
en aquell moment, ens en varem sortir, si no creaven aquell àmbit específic del senyor Albert
Gomez no ens aprovaven el reglament d’organització administrativa i ens posaven el pal a la
rodes. Varem considerar que de cares al ciutadà, per millorar en eficiència i eficàcia i organització
era millor crear aquest àmbit. Com que aquests àmbits es varen crear per resolució de l’alcaldia, li
demano si us plau, si vostè podrà continuar amb aquest àmbit de Comunicació i Ipep fora de
Serveis a les Persones, tot i que a la pràctica, a les reunions d’organització sempre han
intervingut en el de Serveis a les Persones o si mantindrà aquest àmbit fet a mida i a petició del
senyor Gomez.

El senyor alcalde li contesta que respondran el el proper Ple, tot i que la puc informar que a la
primera reunió a la que vaig haver d’anar va se la de l’Àmbit de Serveis a les Persones i l’Ipep hi
era.

La senyora Zaragoza manifesta que a la pràctica Ipep i Comunicació intervenia a Serveis a les
Persones, però per resolució de l’Alcaldia varem haver de fer un àmbit especific a mida del
regidor.

El senyor alcalde diu que respondran en el proper Ple, però que l’experiència personal em diu, o
que ho he viscut i que hi va haver una reunió de Serveis a les Persones i que tant Ipep com
Comunicació hi eren.

Continua la senyora Zaragoza dient que va convocar mesa de negociació, ja l’havia deixada
convocada com a regidora de recursos humans pel dia 2 de juny, entenc que hi havia temes
importants com era un de la prolongació de jornada de la Policia Local. Demana si aquesta reunió
es farà es dia 2 de juny i si s’ha suspès, el motiu de la suspensió de la mateixa.

Contesta el senyor Jonama dient que la reunió de la Mesa de negociació s’ha posposat pel dia 8
de juny i el punt de la prolongació de jornada no es tractarà, considerem que és un tema complex
i cal estudiar-ho bé.

La senyora Zaragoza s’ofereix a reunir-se amb el senyor Jonama per parlar dels temes que calgui
de la mesa de negociació i dels temes que vostè ara gestionarà.
Continua fent un prec en el sentit que com a regidora de Règim Interior revisava la informació que
sortia a la pàgina web, i m’he quedat sorpresa  perquè a la presentació de l’equip de govern, hi ha
dos regidora que no hi tenen presentació, no hi tenen ni mini biografia, que són el senyor Tané i el
senyor Palahí. Entenc que és un exercici de transparència i de responsabilitat política que hi hagi
la informació mínima i a la declaració d’interessos i béns patrimonials també és lògic que tots hi
siguem, i he vist que hi ha un regidor que té ratlles a tots els apartats. Demanaria que facin els
deures.
També diu que pel que fa a la seu electrònica, els darrers anuncis a l’e-tauler, hi ha un excés de
cabuda d’un acta notarial, vigilin perquè la glosa jurídica és complicada i s’ha de revisar, i en
comptes d’excés de cabuda hi ha posat accés de cabuda. Demanaria que estiuin més amatents a
l’hora de penjar la informació.
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El senyor Palahí intervé dient que la informació hi era i miraran perquè ara no hi és.

A continuació intervé el senyor Rocas dient que té dues preguntes. La primera pel que fa a les
polítiques de joventut, demana quines són les novetats en matèria de joventut que ha fet
recuperar la confiança en la regidora.

El senyor Piferrer contesta que li respondran en el proper Ple.

Demana també el senyor Rocas, si han pres alguna mesura, donat que varen dir que no
prendrien cap mesura.

Contesta el senyor Piferrer dient que quan va dir que la primera mesura era no prendre cap
mesura es referia no prendre cap mesura dràstica. No volen prendre cap mesura extraordinària
però queden molts plens i d’aquí al 2019 ja es veuran els canvis, tot just portem deu dies al
govern.

A continuació intervé el senyor Fernández dient en primer lloc que els temes que es porten al Ple
els han de portar mirats.
Segueix dient que en el tema del Prat Xirlo hi havia un projecte d’un pla de participació ciutadana
per fer la zona del Prat Xirlo, zona 30 per un tema de seguretat en els carrers, però això si no es
fa durant el mes de juny ja no cal fer el procés participatiu.
També diu que en la pregunta sobre la pista ciclista ens ha dit que han fet més gestions que
nosaltres, quan nosaltres hem fet moltes gestions en relació a aquest tema, teníem feina
avançada, altra cosa és que potser el model nostre no sigui el que els hi agrada a vostès però
teníem feina avançada.
I un prec més que sí que és polític, informa que el seu grup, en tots els temes que portin al plenari
i que siguin d’interès pel poble, tindran el nostre vot a favor. Nosaltres no canviem el nostre vot en
funció de si governem o estem a l’oposició, no ho hem fet mai. Vostè parla de model de ciutat i en
la llista de 50 mesures que vostès varen presentar no n’he vist cap que parli de model de ciutat.
Finalment vol fer un prec al senyor Gómez dient que en la política es pot fer tot, però sobretot el
que no es pot fer és mentir sistemàticament. El senyor Gómez en una entrevista justifica el
trencament per deslleialtat de l’alcalde, manca d’informació i el meu tarannà autoritari, però és
que vostè sempre es justifica donant aquesta sensació de victimisme però es queda governant i
es queda amb el càrrec institucional. Vostè diu que el fet que jo parli de què vostè cobra uns
diners li fa mal a la institució, el que li fa mal a la institució és que vostè hi arribi de la mà d’un
partit, deixi el partit i es quedi a la institució cobrant uns diners, el que li fa mal a la institució és
que vostè digui que jo cobro 5.000 euros cada mes quan sap que és mentida, perquè cobro
41.801 euros bruts anuals, que són 3.491 euros bruts mensuals, no són 5.000 euros mensuals,
quan doni dades econòmiques cal que siguin correctes.

Intervé el senyor Gómez dient que si la dada que va donar era errònia demana disculpes al
senyor Fernández perquè entenc que no vaig dir el que tocava, però manté la resta de coses que
va dir a l’entrevista.

El senyor alcalde intervé en relació al tema del circuït ciclista dient que no han vist el projecte, i és
que no hi ha projecte. Afegir dues coses, no hi ha projecte ni hi va haver traspàs d’informació del
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senyor regidor sortint al regidor entrant, però em consta que la demanda del club ciclista fa temps
que existeix i l’actual equip de govern es compromet a fer el projecte.

El senyor Fernández informa que l’encàrrec estava fet als serveis tècnics.

El senyor Vencells intervé dient que a l’última Junta Rectora de l’IMEP li va donar un paper al
senyor Piferrer conforme l’any 2017 farien el projecte i durant els anys 2018 i 2019 l’executarien.

I no havent-hi cap més assumpte per tractar, s’aixeca la sessió.

Diligència: Aquesta acta ha estat aprovada sense esmenes pel Ple del dia 27 de juny de 2017.
La sessió es va gravar a través d’un sistema d’imatge i so, que s’ha editat amb el número
20170530, i que té una duració total d’1 hora i 52 minuts.

L’alcalde.
El secretari.
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